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 99من   2الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (1 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 3اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟   بالشكل أدناهما النظرية التي يمكن استعمالها لإثبات تطابق المثلثين  1

𝑆𝑆𝑆 A  

𝑆𝐴𝑆 B  

𝐴𝑆𝐴 C  

𝐴𝐴𝑆 D  

 

 ؟  𝑨𝑨𝑺أيٌّ مما يلي يمثل مثلثين متطابقين بالنظرية   2

 C   A  

 D   B  

 

 ؟  ما العبارة المناسبة لإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه 3

A المثلثين  إثبات تطابق لا يمكن   

B التطابق المعلومات غير كافية لإثبات   

𝐴𝑆𝐴 Cالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    

𝐴𝐴𝑆 Dالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (1 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  4 – 7 الأسئلة من عند الإجابة عن  تعليمات   
 

 . حدد ما إذا كان المثلثان متطابقين أم لا ، وبحسب أي نظرية في كل شكلٍ مما يلي  4

B.  A.  

 𝑺𝑨𝑺متطابقان    الإجابة :  𝑺𝑺𝑺متطابقان    الإجابة : 

D.  C.  

 𝑨𝑺𝑨متطابقان    الإجابة :  𝑨𝑨𝑺متطابقان    الإجابة : 

F.  E.  

 𝑨𝑨𝑺متطابقان    الإجابة :  المعلومات غير كافية الإجابة : 

H.  G.  

 لا يمكن إثبات التطابق  الإجابة :  𝑨𝑺𝑨متطابقان    الإجابة : 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (1 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
              

 يقول أحد الطلاب أنَّه لا يمكن إثبات تطابق المثلثين أدناه لأن الضلع غير محصور.  5

  

 A.  لا   صحيحة ؟  الطالبهل إجابة 

 B. برر إجابتك   ( يمكن إثبات تطابق المثلثين بزاويتين وضلع غير محصور𝑨𝑨𝑺 ) 

  

 

 تطابق المثلثين. ثبات  بالشكل أدناه غير كافية لإيقول أحد الطلاب إن المعلومات المعطاة  6

  

 A. ح خطأ   𝑪𝑿الطالب لم ينتبه لوجود الضلع المشترك    الطالب وض ِّ

 B. صحح الخطأ  ( المثلثان متطابقان بزاويتين وضلع محصور𝑨𝑺𝑨 ) 

  

 

 المثلثين. المعلومات بالشكل أدناه تكفي لإثبات تطابق أنَّ يقول أحد الطلاب  7

  

 A.  لا   صحيحة ؟  الطالبهل إجابة 

 B. لأن الضلع   برر إجابتك𝑱𝑲    محصور ، بينما الضلع𝑸𝑹  غير محصور 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
              

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 3الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلةاختر  تعليمات   
 

 ؟   في الشكل أدناهتطابق المثلثين  لإثبات  لا تصلحالتي  ما المعلومة الإضافية  1

∠ 𝐿 ≅ ∠ 𝑀 A  

𝐾𝐽̅̅ ̅ ≅ 𝑂𝑁̅̅ ̅̅  B  

𝐾𝐿̅̅ ̅̅ ≅ 𝑀𝑂̅̅ ̅̅ ̅ C  

𝐽𝐿̅ ≅ 𝑁𝑀̅̅ ̅̅ ̅ D  

 

≅ 𝑮𝑯𝑱 ∆   اللازمة لإثبات أنما المعلومة الإضافية  2  ∆ 𝑴𝑵𝑷    التطابق  باستعمال نظرية  𝑨𝑨𝑺؟ 

∠ 𝐽 ≅ ∠ 𝐵 A  

∠ 𝐺 ≅ ∠ 𝑀 B  

𝐺𝐻̅̅ ̅̅ ≅ 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ C  

𝐺𝐽̅̅ ̅ ≅ 𝑀𝑃̅̅̅̅̅ D  

 

 ؟  𝑨𝑺𝑨نظرية  حسب  العبارات التالية تثبت تطابق المثلثين  في الشكل أدناه أي   3

∠ 𝐴 ≅ ∠ 𝐷 A  

∠ 𝐶 ≅ ∠ 𝐸 B  

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  C  

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                  

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  4 – 9 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
  

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن   أوجد 4  ∆ 𝑫𝑬𝑭  باستعمال النظرية (𝑨𝑺𝑨) 

  

≅ 𝑩 ∠        الإجابة :   ∠ 𝑬 

  

 

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن    أوجد 5  ∆ 𝑫𝑬𝑭   نظرية باستعمال ال(𝑨𝑨𝑺) 

  

≅ 𝑪 ∠     الإجابة :   ∠ 𝑭 

  

 

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆لإثبات أن   واحدة إضافية  ة معلوم أوجد 6  ∆ 𝑫𝑬𝑭  .وحدد النظرية التي استعملتها ، 

  

≅ 𝑩 ∠     الإجابة :   ∠ 𝑬  (𝑨𝑺𝑨)   أو    ∠ 𝑪 ≅ ∠ 𝑭    (𝑨𝑨𝑺)    أو    𝑨𝑪̅̅ ̅̅ ≅ 𝑫𝑭̅̅ ̅̅    (𝑺𝑨𝑺 ) 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                      

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن    أوجد 7  ∆ 𝑫𝑬𝑭  باستعمال النظرية(𝑨𝑨𝑺) 

  

≅ 𝑩 ∠     الإجابة :   ∠ 𝑬       أو      ∠ 𝑪 ≅ ∠ 𝑭 

  

 

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن    أوجد 8  ∆ 𝑫𝑬𝑭  باستعمال النظرية(𝑨𝑺𝑨) 

  

𝑨𝑩̅̅     الإجابة :   ̅̅ ≅ 𝑫𝑬̅̅ ̅̅ 

  

 

≅ 𝑱𝑲𝑳 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن    أوجد  في الشكل أدناه 9  ∆ 𝑵𝑶𝑴  

  

𝑱𝑲̅̅̅̅    الإجابة :   ≅ 𝑵𝑶̅̅ ̅̅̅   (𝑨𝑺𝑨)    أو     𝑱𝑳̅̅ ̅ ≅ 𝑵𝑴̅̅ ̅̅ ̅    (𝑨𝑨𝑺)      أو    𝑲𝑳̅̅ ̅̅ ≅ 𝑶𝑴̅̅ ̅̅ ̅    (𝑨𝑨𝑺) 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (3 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                      

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 3اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟   في الشكل أدناه 𝒙  قيمةما  1

3 A  

5 B  

11 C  

13 D  

 

 ؟  𝑨𝑺𝑨ليتطابق المثلثان وفق النظرية   𝒙  قيمة ما    في الشكل أدناه 2

3 A  

4 B  

6 C  

7 D  

 

𝑳𝑴𝑵 ∆إذا كان  في الشكل أدناه  3 ≅ ∆ 𝑸𝑹𝑺 فما قيمة ،  𝒙  ؟ 

30° A  

35° B  

45° C  

60° D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (3 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                        

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  4 – 7 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

, 𝒙أوجد قيمة كلٍ من   في الشكل أدناه 4 𝒚 

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

 ( 𝑨𝑺𝑨)  المثلثان متطابقان

𝒙 − 𝟐 = 𝟔 

𝒙 = 𝟖 

 ( 𝑨𝑺𝑨)  المثلثان متطابقان

𝒚 + 𝟑 = 𝟕𝟑 

𝒚 = 𝟕𝟎 

 

 

   في الشكل أدناه 𝒙أوجد قيمة   5

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      

 ( 𝑨𝑨𝑺)  المثلثان متطابقان

𝟒𝒙 − 𝟏 = 𝟏𝟓 

𝟒𝒙 = 𝟏𝟔 

𝒙 = 𝟒 
 

   



 

 99من   10الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (3 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                           

𝑨𝑫𝑩 ∆لإثبات أن   𝒙قيمة    أوجدفي الشكل أدناه ،  6 ≅ ∆ 𝑪𝑩𝑫   ،  وفق نظرية التطابق(𝑨𝑨𝑺)   

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

𝒎 ∠ 𝑨 = 𝒎 ∠ 𝑪 

𝟔𝒙 − 𝟏 = 𝟒𝒙 + 𝟐𝟓 

𝟔𝒙 − 𝟒𝒙 = 𝟐𝟓 + 𝟏 

𝟐𝒙 = 𝟐𝟔 

𝒙 = 𝟏𝟑  

 

𝑨𝑫𝑩 ∆لإثبات أن   𝒙قيمة    أوجدفي الشكل أدناه ،  7 ≅ ∆ 𝑫𝑬𝑭   ،  وفق نظرية التطابق(𝑨𝑺𝑨)   

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      

𝟏𝟑𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟕𝒙 − 𝟔 

𝟏𝟑𝒙 − 𝟕𝒙 = −𝟔 + 𝟏𝟐 

𝟔𝒙 = 𝟔 

𝒙 = 𝟏 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑨𝑨𝑺 (4 ) 23/02/2025 – 27/02/2025ونظرية   𝑨𝑺𝑨تطابق المثلثات باستعمال نظرية   8
                        

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 4 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 اكتب برهاناً ذا عمودين لإثبات تطابق المثلثين أدناه  1

 

 التبرير  العبارات

 𝐽𝐾 ≅ 𝑀𝑁   معطى 

∠ 𝐽 ≅ ∠ 𝑀   معطى 

∠ 𝐾 ≅ ∠ 𝑁   معطى 

 𝐴𝑆𝐴 متطابقان    ∆ ∆
 

𝑨𝑩𝑪 ∆اكتب برهاناً ذا عمودين لإثبات أنَّ    2 ≅ ∆ 𝑫𝑬𝑪  

 

 التبرير  العبارات

𝐵𝐶 ≅ 𝐸𝐶  معطى 

∠ 𝐴 ≅ ∠ 𝐷  معطى 

∠ 𝐴𝐶𝐵 ≅ ∠ 𝐷𝐶𝐸 بالتقابل بالرأس 

 𝐴𝐴𝑆 متطابقان    ∆ ∆
 
 

  



 

 99من   12الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  
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𝑨𝑩̅̅أنَّ  اكتب برهاناً ذا عمودين لإثبات  3 ̅̅ ≅ 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ 

 

 التبرير  العبارات

𝐷𝐵 ≅ 𝐷𝐵  ضلع مشترك 

∠ 𝐴 ≅ ∠ 𝐶  معطى 

∠ 𝐴𝐷𝐵 ≅ ∠ 𝐶𝐵𝐷  معطى 

 𝐴𝐴𝑆 متطابقان    ∆ ∆

𝐴𝐵 ≅ 𝐶𝐷  من نتائج التطابق 

 

𝑨∠المعطيات :    4 ≅ ∠𝑪  , 𝑩𝑿̅̅ ̅̅ ≅ 𝑫𝑿̅̅̅̅̅ 

𝑨𝑿̅̅ت أنَّ   اثبالمطلوب : إ  ̅̅ ≅ 𝑪𝑿̅̅ ̅̅ 

 البرهان :  

 التبرير                  العبارات

𝐵𝑋 ≅ 𝐷𝑋  معطى 

∠ 𝐶 ≅ ∠ 𝐴  معطى 

∠ 𝐵𝑋𝐶 ≅ ∠ 𝐷𝑋𝐴 بالتقابل بالرأس 

 𝐴𝐴𝑆 متطابقان    ∆ ∆

𝐴𝑋 ≅ 𝐶𝑋  من نتائج التطابق 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (1 ) 02/03/2025 – 06/03/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 3اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟   ما النظرية التي يمكن استعمالها لإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه 1

𝑆𝑆𝑆 A  

𝑆𝐴𝑆 B  

𝐴𝑆𝐴 C  

𝐻𝑅𝐿 D  

 

 ؟  𝑯𝑹𝑳أيٌّ مما يلي يمثل مثلثين متطابقين بالنظرية   2

 C   A  

 D   B  

 

 ؟  ما العبارة المناسبة لإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه 3

A المثلثين  إثبات تطابق لا يمكن   

B المعلومات غير كافية لإثبات التطابق   

𝑆𝑆𝐴 Cالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    

𝐻𝑅𝐿 Dالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (1 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  4 – 7 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 . حدد ما إذا كان المثلثان متطابقين أم لا ، وبحسب أي نظرية في كل شكلٍ مما يلي  4

B.  A.  

 𝑺𝑨𝑺متطابقان    الإجابة :  𝑨𝑨𝑺متطابقان    الإجابة : 

D.  C.  

 𝑯𝑹𝑳متطابقان    الإجابة :  𝑯𝑹𝑳متطابقان    الإجابة : 

F.  E.  

 𝑨𝑺𝑨متطابقان    الإجابة :  𝑨𝑺𝑨متطابقان    الإجابة : 

H.  G.  

    لا يمكن إثبات التطابق  الإجابة :     المعلومات غير كافية  الإجابة : 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (1 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
              

 تطابق المثلثين. ثبات  يقول أحد الطلاب إن المعلومات المعطاة بالشكل أدناه غير كافية لإ 5

  

 A.  الطالب لم ينتبه للضلع المشترك    صحيحة ؟  الطالبهل إجابة𝑼𝑺 

 B. متطابقانالمثثان      برر إجابتك  (𝑯𝑹𝑳( ،    لأن𝑼𝑺 ≅ 𝑼𝑺    ضلع مشترك( ) 

  

 

 𝑯𝑹𝑳يقول أحد الطلاب إنه يمكن إثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه بالنظرية   6

  

 A. ح خطأ  ، ولكن المثلثين غير قائمين  𝑯𝑹𝑳الطالب استخدم نظرية التطابق   الطالب وض ِّ

 B.   يمكن إثبات التطابق باستخدام المعلومات المعطاة  لاصحح الخطأ 

  

 

𝑮𝑬̅̅، لأن   𝑯𝑹𝑳النظرية  بإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه    يمكن   يقول أحد الطلاب إنه 7  ضلع مشترك  ̅̅

  

 A.  لا   صحيحة ؟  الطالبهل إجابة 

 B. لأن الضلع المشترك    برر إجابتك𝑮𝑬  يمثل وتر في∆𝑫𝑬𝑮  ويمثل ساق في ،∆𝑬𝑭𝑮  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
              

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 3اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟  𝑯𝑹𝑳نظرية الوتر وساق  حسب  العبارات التالية تثبت تطابق المثلثين  في الشكل أدناه أي   1

∠ 𝐴 ≅ ∠ 𝐷 A  

∠ 𝐶 ≅ ∠ 𝐸 B  

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  C  

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  D  

 

 ؟  𝑯𝑹𝑳نظرية الوتر وساق  حسب  العبارات التالية تثبت تطابق المثلثين  في الشكل أدناه أي   2

𝑄𝑅 = 8 A  

𝑃𝑆 = 15 B  

∠ 𝑄 ≅ ∠ 𝑆 C  

∠ 𝑄𝑃𝑅 ≅ ∠ 𝑆𝑃𝑅 D  

 

 العبارات التالية تثبت تطابق المثلثين ؟  في الشكل أدناه أي   3

𝐿𝑀 = 𝑃𝑅 A  

𝑚∠ 𝐿 = 90° B  

∠ 𝐾 ≅ ∠ 𝑄 C  

∠ 𝑀 ≅ ∠ 𝑅 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
                  

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  4 – 9 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
      

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال بالشكل أدناه  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 4

  

𝑴𝑵      الإجابة :   = 𝟓    ,        𝑷𝑹 = 𝟗 

  

 

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال بالشكل أدناه  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 5

  

𝑮𝑳    الإجابة :   = 𝟗    ,        𝑯𝑲 = 𝟏𝟓 

  

 

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال بالشكل أدناه  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 6

  

𝑷𝑺    الإجابة :   = 𝟏𝟓    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (2 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
                      

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال بالشكل أدناه  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 7

  

𝑫𝑬    الإجابة :   = 𝑨𝑪      أو     𝟐𝟖 = 𝟏𝟐 

  

 

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال الشكل أدناه ببالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 8

  

 قائمة     𝑳 ∠       الإجابة :  

  

 

   𝑯𝑹𝑳النظرية  استعمال بالشكل أدناه  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 9

  

𝑼𝑻    الإجابة :    ≅  𝑼𝑽 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (3 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
                        

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 2 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 (𝑯𝑹𝑳)  نظرية ال باستعمال،   تطابق المثلثين لإثبات  𝒙قيمة    أوجدفي الشكل أدناه ،  1

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟓 

𝟐𝒙 = 𝟒 

𝒙 = 𝟐 

 

 

𝑼𝑻𝑺 ∆لإثبات أن   𝒙قيمة    أوجدفي الشكل أدناه ،  2 ≅ ∆ 𝑼𝑽𝑺   ، التطابق وفق نظرية  (𝑯𝑹𝑳) 

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      

𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝟑𝒙 + 𝟕 

𝟓𝒙 − 𝟑𝒙 = 𝟕 + 𝟏 

𝟐𝒙 = 𝟖 

𝒙 = 𝟒 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (4 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
                        

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 4 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 اكتب برهاناً ذا عمودين   1

 بالشكل المقابل لإثبات تطابق المثلثين  

  

  

 التبرير  العبارات

 𝐵𝐴 ≅ 𝐵𝐶   معط 

∠ 𝐴𝐷𝐵 ≅ ∠ 𝐶𝐷𝐵 معط 

 𝐵𝐷 ≅ 𝐵𝐷 ك   ضلع مشتر

 𝐻𝑅𝐿 متطابقان    ∆ ∆

 

 من الشكل المقابل  2

 اكتب برهاناً ذا عمودين   

𝑨𝑪𝑻 ∆أنَّ   لإثبات   ≅ ∆ 𝑩𝑫𝑻 

  

 التبرير  العبارات

𝐴𝑇 ≅ 𝐵𝑇 معط 

𝐴𝐶 ≅ 𝐵𝐷 معط 

∠ 𝐴𝑇𝐶 ≅ ∠ 𝐵𝑇𝐷 بالتقابل بالرأس 

 𝐻𝑅𝐿 متطابقان    ∆ ∆
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  𝑯𝑹𝑳 (4 ) 23/02/2025 – 27/02/2025تطابق المثلثات قائمة الزاوية باستعمال نظرية   9
               

𝑬𝑱̅̅منتصف   𝑮النقطة  المعطيات :  3 ̅    

𝑭𝑮̅̅ت أنَّ   اثبالمطلوب : إ  ̅̅ ≅ 𝑯𝑱̅̅ ̅̅ 

 البرهان :  

 التبرير  العبارات

 𝐸𝐹 ≅ 𝑊𝑋   معط 

∠ 𝐸𝐺𝐹 ≅ ∠ 𝐽 معط 

 𝐸𝐺 ≅ 𝐽𝐺 𝐺 منتصف 𝐸𝐽 

 𝐻𝑅𝐿 متطابقان    ∆ ∆

  

               

 من الشكل المقابل  4

 اكتب برهاناً ذا عمودين   

𝑲𝑱𝑴 ∆أنَّ   لإثبات   ≅ ∆ 𝑲𝑳𝑴 

 التبرير             العبارات

𝐾𝐽 ≅ 𝐾𝐿 معط 

𝐾𝑁 ≅ 𝐾𝑁  ك  ضلع مشتر

∠ 𝐽𝑁𝐾 ≅ ∠ 𝐿𝑁𝐾  قائمتان 

∆ 𝐾𝐽𝑁 ≅ ∆ 𝐾𝐿𝑁 𝐻𝑅𝐿 

∠ 𝐽𝐾𝑁 ≅ ∠ 𝐿𝐾𝑁 من نتائج التطابق 

𝐾𝑀 ≅ 𝐾𝑀  ك  ضلع مشتر

𝐾𝐽 ≅ 𝐾𝐿 معط 

∆ 𝐾𝐽𝑀 ≅ ∆ 𝐾𝐿𝑀 𝑆𝐴𝑆 
 

  



 

 99من   22الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (1) نظريات مجموع زوايا المضلعات 10
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟   ما مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع أدناه 1

140° A  

180° B  

1260° C  

1620° D  

 

 ؟   ما قياس كل زاوية داخلية في خماسي منتظم 2

50° A  

108° B  

180° C  

540° D  

 

 ؟  مجموع قياسات الزوايا الخارجية لمضلع سداسي ما  3

120° A  

180° B  

360° C  

720° D  

 

 لأقرب عدد صحيح ؟  𝒏بافتراض أن المضلع أدناه منتظم ، ما قيمة   4

54° A  

51° B  

129° C  

135° D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (1) نظريات مجموع زوايا المضلعات 10
          

 المكان المخصص للإجابة : اكتب إجابتك في  5 – 7 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لثماني محدَّب.  5

=             الإجابة :   (𝟖 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° =  مجموع الزوايا الداخلية  𝟏𝟎𝟖𝟎°

 

 أوجد قياس الزاوية الداخلية للسداسي المنتظم.  6

=        الإجابة :  
(𝟔−𝟐)×𝟏𝟖𝟎°

𝟔
=  زاوية داخلية قياس كل  𝟏𝟐𝟎°

 

 7عدد الأضلاع =           المقابل  المضلع المنتظمفي  7

A.   .أوجد مجموع قياسات زواياه الداخلية 

=  الإجابة :   (𝟕 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° =  مجموع الزوايا الداخلية 𝟗𝟎𝟎°

  

B.   .أوجد قياس كل زاوية من زواياه الداخلية 

=     الإجابة :  
(𝟕−𝟐)×𝟏𝟖𝟎°

𝟕
≈ 𝟏𝟐𝟖.  قياس كل زاوية داخلية   𝟔°

  

C.   زواياه الخارجية.   مجموع قياساتأوجد 

=         الإجابة :    مجموع الزوايا الخارجية  𝟑𝟔𝟎°

  

D.   .أوجد قياس كل زاوية من زواياه الخارجية 

=     الإجابة :  
 𝟑𝟔𝟎° 

𝟕
≈ 𝟓𝟏.  قياس كل زاوية خارجية   𝟒°
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (2نظريات مجموع زوايا المضلعات ) 10
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟  ، ما عدد أضلاعه °𝟒𝟓مضلع منتظم قياس إحدى زواياه الخارجية   1

6 A  

8 B  

10 C  

45 D  

 

 ؟   ، ما عدد أضلاعه °𝟑𝟔𝟎مضلع محدَّب مجموع قياسات زواياه الخارجية   2

A أضلاع 3  

B أضلاع 6  

C أضلاع 9  

D لا يمكن التحديد   

 

 ؟   ، ما عدد أضلاعه °𝟏𝟎𝟖𝟎مضلع محدَّب مجموع قياسات زواياه الداخلية   3

3 A  

6 B  

8 C  

10 D  

 

 ؟  ، ما عدد أضلاعه °𝟏𝟎𝟖مضلع منتظم قياس إحدى زواياه الداخلية   4

5 A  

8 B  

10 C  

12 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (2نظريات مجموع زوايا المضلعات ) 10
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 7 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 ، أوجد عدد أضلاعه.  °𝟑𝟎مضلع منتظم قياس إحدى زواياه الخارجية   5

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                 

الأضلاع عدد  =
 𝟑𝟔𝟎 

𝟑𝟎
=  ضلع  𝟏𝟐

 

 

 ، أوجد عدد أضلاعه.  °𝟕𝟐𝟎مضلع مجموع قياسات زواياه الداخلية  6

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                 

الداخلية  الزوايا مجموع = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎°  

𝟕𝟐𝟎° = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° ÷ 𝟏𝟖𝟎° 

𝟒 = 𝒏 − 𝟐 +𝟐 

𝟔 = 𝒏  
 

 

 ، أوجد عدد أضلاعه.  °𝟏𝟐𝟎مضلع منتظم قياس إحدى زواياه الداخلية   7

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                 

قياس الزاوية الخارجية  = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟐𝟎° = 𝟔𝟎° 

عدد الأضلاع  =
 𝟑𝟔𝟎 

𝟔𝟎
=     أضلاع  𝟔
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (3نظريات مجموع زوايا المضلعات ) 10
                      

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 4 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 في المضلع المقابل أوجد كلًا من :  1

A.    قيمة𝒙 

B.   خارجية قياس كل زاوية . 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

مجموع الزوايا الخارجية  = 𝟑𝟔𝟎° 

 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟒 + 𝟐𝒙 − 𝟐𝟒 + 𝟗𝟎 = 𝟑𝟔𝟎° 

−𝟖𝟎 𝟒𝒙 + 𝟖𝟎 = 𝟑𝟔𝟎° 

÷ 𝟒 𝟒𝒙 = 𝟐𝟖𝟎 

 𝒙 = 𝟕𝟎 

الخارجية الزوايا  قياسات  = 𝟗𝟎°, 𝟕𝟎°, 𝟖𝟒°, 𝟏𝟏𝟔°  
 

 المقابل : في المضلع  2

 𝒎 ∠ 𝟏 = 𝒎 ∠ 𝟐 = 𝒎 ∠ 𝟑 

 𝒎 ∠ 𝟒 = 𝒎 ∠ 𝟓 

 𝒎 ∠ 𝟒 = 𝒎 ∠ 𝟑 + 𝟏𝟎° 

 𝒎 ∠ 𝟓أوجد   

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝟏 نفرض       = 𝒙  

مجموع الزوايا الخارجية  = 𝟑𝟔𝟎° 

 𝒙 + 𝒙 + 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟎 + 𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟑𝟔𝟎° 

−𝟐𝟎 𝟓𝒙 + 𝟐𝟎 = 𝟑𝟔𝟎° 

÷ 𝟓 𝟓𝒙 = 𝟑𝟒𝟎 

 𝒙 = 𝟔𝟖 

 𝒎 ∠ 𝟓 = 𝟔𝟖° + 𝟏𝟎° = 𝟕𝟖° 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  13/03/2025 – 09/03/2025 (3نظريات مجموع زوايا المضلعات ) 10
 

 في المضلع المقابل أوجد كلًا من :  3

A.    قيمة𝒙 

B.   .قياس كل زاوية داخلية 

 المستطيل أدناه وضح خطوات الحل في  

الداخلية  الزوايا مجموع  = (𝟓 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° = 𝟓𝟒𝟎° 

 𝟔𝒙 − 𝟑 + 𝟑𝒙 + 𝟒 + 𝟕𝒙 − 𝟑 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟐 + 𝟗𝟎 = 𝟓𝟒𝟎° 

− 𝟏𝟎𝟎 𝟐𝟐𝒙 + 𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟒𝟎° 

÷ 𝟐𝟐 𝟐𝟐𝒙 = 𝟒𝟒𝟎° 

 𝒙 = 𝟐𝟎° 

قياسات الزوايا  الداخلية   = 𝟗𝟎°, 𝟏𝟏𝟕°, 𝟔𝟒°, 𝟏𝟑𝟕°, 𝟏𝟑𝟐° 
 

 

   𝟏𝟎𝟎مضلع منتظم عدد أضلاعه   4

𝟑𝒙)وقياس كل زاوية داخلية فيه يساوي     + 𝟐𝟔. 𝟒)°   

 𝒙أوجد قيمة   

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

قياس كل زاوية داخلية   =
(𝟏𝟎𝟎−𝟐)×𝟖𝟎°

𝟏𝟎𝟎
= 𝟏𝟕𝟔. 𝟒°   

− 𝟐𝟔. 𝟒 𝟑𝒙 + 𝟐𝟔. 𝟒 = 𝟏𝟕𝟔. 𝟒 

÷ 𝟑 𝟑𝒙 = 𝟏𝟓𝟎 

 𝒙 = 𝟓𝟎 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (1)  خصائص متوازي الأضلاع  11
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝑨𝑫̅̅في متوازي الأضلاع أدناه ، ما طول   1  ؟  ̅̅

3 A  

4 B  

7 C  

11 D  

 

 ؟  محيط متوازي الأضلاع أدناهما  2

8 A  

12 B  

16 C  

20 D  

 

𝑨𝑩̅̅في متوازي الأضلاع أدناه ، ما طول   3  ؟  ̅̅

3 A  

4 B  

5 C  

10 D  

 

, 𝒙كم يجب أن تكون  قيمة كلٍ من    4 𝒚   لكي يكون الشكل الرباعي𝑨𝑩𝑪𝑫 أدناه متوازي أضلاع ؟ 

𝑥 = 1 ,  𝑦 = 4 A  

𝑥 = 3 ,  𝑦 = 6 B  

𝑥 = 6 ,  𝑦 = 4 C  

𝑥 = 13 ,  𝑦 = 19 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (1)  خصائص متوازي الأضلاع  11
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 10 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 : في الشكل أدناه  5

A.  ما نوع الشكل  𝑨𝑩𝑪𝑫 ؟ برر إجابتك 

 متوازي أضلاع الإجابة :  

 لأن كل ضلعين متقابلين متوازيان     :  التبرير  

B.     أوجد طول𝑨𝑫̅̅ ̅̅ 

 𝟏𝟎    الإجابة :  

C.     أوجد طول𝑪𝑫̅̅ ̅̅ 

 𝟗     الإجابة :  

D.    أوجد محيط𝑨𝑩𝑪𝑫 

𝟏𝟎    الإجابة :   + 𝟗 + 𝟏𝟎 + 𝟗 = 𝟑𝟖 

 

 متوازي أضلاع  𝑨𝑩𝑪𝑫في الشكل أدناه   6

A.    أوجد𝑨𝑩 

𝑨𝑩     الإجابة :   = 𝑪𝑫 = 𝟏𝟑 

B.    أوجد𝑫𝑬 

𝑨𝑩     الإجابة :   = 𝑨𝑫 − 𝑨𝑬 = 𝟐𝟒 − 𝟏𝟗 = 𝟓 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (1خصائص متوازي الأضلاع ) 11
          

 𝑩𝑪متوازي أضلاع ، أوجد   𝑨𝑩𝑪𝑫في الشكل أدناه ،   7

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 𝑩𝑪 = 𝑨𝑫 

 𝟑𝒙 − 𝟐 = 𝒙 + 𝟒 

 𝟑𝒙 − 𝒙 = 𝟒 + 𝟐 

÷ 𝟐 𝟐𝒙 = 𝟔 

 𝒙 = 𝟑 

 𝑩𝑪 = 𝟑(𝟑) − 𝟐 = 𝟕 
 

 

 ، ثم أوجد أطوال الأضلاع.  𝒙، احسب قيمة   أدناه متوازي أضلاع 𝑷𝑸𝑹𝑺الشكل  8

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑹𝑺 = 𝑸𝑷 

𝟓𝒙 − 𝟑 = 𝟒𝒙 

𝟓𝒙 − 𝟒𝒙 = 𝟑 

𝒙 = 𝟑 

𝑸𝑷 = 𝑹𝑺 = 𝟒(𝟑) = 𝟏𝟐 

𝑸𝑹 = 𝑷𝑺 = 𝟕(𝟑) − 𝟑 = 𝟏𝟖  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (1الأضلاع )خصائص متوازي  11
          

𝑩𝑪̅̅، ثم طول الضلع   𝒙، احسب قيمة   الشكل أدناه مخطط لحديقة منزل على شكل متوازي أضلاع 9 ̅̅ . 

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑫𝑪 = 𝑨𝑩 

𝒙 + 𝟔 = 𝟏𝟏𝟔 

𝒙 = 𝟏𝟏𝟔 − 𝟔 

𝒙 = 𝟏𝟏𝟎 

𝑩𝑪 = 𝑨𝑫 = 𝟐(𝟏𝟏𝟎) = 𝟐𝟐𝟎 𝒎 
 

 

10 
 متوازي أضلاع 𝒎 𝟔𝟎𝟎 يشكل سياج حديقة طوله  

   𝑪أوجد طول السياج في الشارع  ،  𝑩ضعف طول السياج في الشارع   𝑨إذا كان طول السياج في الشارع  

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑨 + 𝑩 + 𝑪 + 𝑫 = 𝟔𝟎𝟎 

𝟐𝑩 + 𝑪 + 𝑪 + 𝟐𝑩 = 𝟔𝟎𝟎 

𝟐𝑪 + 𝑪 + 𝑪 + 𝟐𝑪 = 𝟔𝟎𝟎 

𝟔𝑪 = 𝟔𝟎𝟎 

𝑪 = 𝟏𝟎𝟎 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (2خصائص متوازي الأضلاع ) 11
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟  𝑿 ∠أدناه ، ما قياس   𝑾𝑿𝒀𝒁في متوازي الأضلاع   1

81° A  

99° B  

101° C  

119 D  

 

 ؟  𝑾 ∠أدناه ، ما قياس   𝑾𝑿𝒀𝒁في متوازي الأضلاع   2

81° A  

99° B  

101° C  

119 D  

 

 ؟    𝑨𝑩𝑪 ∠، أي زاوية تتطابق مع   𝑨𝑩𝑪𝑫في متوازي الأضلاع    3

∠ 𝐴𝐵𝐷 A  

∠ 𝐶𝐷𝐴 B  

∠ 𝐵𝐶𝐷 C  

∠ 𝐷𝐴𝐵 D  

 

 ؟  𝒙  ، ما قيمة أدناه   𝑱𝑲𝑳𝑴في متوازي الأضلاع   4

3 A  

8 B  

20 C  

24 D  

 
 



 

 99من   33الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (2خصائص متوازي الأضلاع ) 11
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 8 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 ، أوجد كلًا مما يلي : متوازي أضلاع  𝑨𝑩𝑪𝑫الشكل  5

A.  𝒎 ∠ 𝑩 

𝒎 ∠ 𝑩      الإجابة :   = 𝒎 ∠ 𝑫 = 𝟏𝟏𝟒° 

B.  𝒎 ∠ 𝑨 

𝒎 ∠ 𝑨      الإجابة :   = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟏𝟒° = 𝟔𝟔° 

C.  𝒎 ∠ 𝑪 

𝒎 ∠ 𝑪      الإجابة :   = 𝒎 ∠ 𝑨 = 𝟔𝟔° 

 

,𝑨𝑩𝑪𝑫في الشكل أدناه   6 𝑪𝑫𝑬𝑭 أوجد   أضلاع  امتوازي ،𝒎 ∠ 𝑩𝑪𝑭 

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑨𝑩𝑪𝑫 𝒎 ∠ 𝑩𝑪𝑫من متوازي الأضلاع   = 𝟒𝟎° 

𝑫𝑪𝑭𝑬 𝒎 ∠ 𝑭𝑪𝑫من متوازي الأضلاع   = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟐𝟓° = 𝟓𝟓° 

𝒎 ∠ 𝑩𝑪𝑭 بالجمع = 𝟒𝟎° + 𝟓𝟓° = 𝟗𝟓° 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (2خصائص متوازي الأضلاع ) 11
        

 أدناه يمث ِّل متوازي أضلاع 𝑬𝑭𝑮𝑯الشكل  7

  

A.    أوجد قيمة𝒚            

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑮 = 𝒎 ∠ 𝑬 

𝟐𝒚 − 𝟒𝟕 = 𝒚 + 𝟑𝟓 

𝟐𝒚 − 𝒚 = 𝟑𝟓 + 𝟒𝟕 

𝒚 = 𝟖𝟐 
 

B.     أوجد𝒎 ∠ 𝑬              

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑬 = 𝟖𝟐 + 𝟑𝟓 = 𝟏𝟏𝟕° 

 

C.     أوجد𝒎 ∠ 𝑯 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑯 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟏𝟕° = 𝟔𝟑° 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (2خصائص متوازي الأضلاع ) 11
        

 أدناه   𝑴𝑵𝑷𝑸ضلاع  الأمتوازي في  8

  

A.  أوجد قيمة    𝒕            

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑵 + 𝒎 ∠ 𝑴 = 𝟏𝟖𝟎° 

𝟏𝟐𝒕 + 𝟏𝟐 = 𝟏𝟖𝟎 

𝟏𝟐𝒕 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟐 

𝟏𝟐𝒕 = 𝟏𝟔𝟖 

𝒕 = 𝟏𝟒 
 

B.     أوجد𝒎 ∠ 𝑵𝑷𝑸              

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑷 = 𝒎 ∠ 𝑴 

= 𝟑(𝟏𝟒) + 𝟏𝟒 = 𝟓𝟔°  
 

C.     أوجد𝒎 ∠ 𝑷𝑸𝑴 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒎 ∠ 𝑸 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟓𝟔° = 𝟏𝟐𝟒° 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (3خصائص متوازي الأضلاع ) 11
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 تنطبق على قطري متوازي الأضلاع ؟  ةأي العبارات التالي 1

A متطابقان   

B متعامدان   

C متوازيان   

D ينصف كلًا منهما الآخر   

 

𝑷𝒀̅̅في متوازي الأضلاع أدناه ، ما طول   2  ؟  ̅̅

6 A  

8 B  

12 C  

16 D  

 

𝑿𝒁̅̅في متوازي الأضلاع أدناه ، ما طول   3  ؟  ̅̅

6 A  

8 B  

12 C  

16 D  

 

 أي العبارات التالية صحيحة ؟   ،  𝑷في نقطة   𝑨𝑩𝑪𝑫يتقاطع قطرا متوازي الأضلاع    4

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  A  

𝐷𝐵̅̅ ̅̅   //  𝐶𝐴̅̅ ̅̅  B  

𝐴𝐶 = 2𝐴𝑃 C  

𝐴𝑃 = 𝐷𝑃 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (3الأضلاع )خصائص متوازي  11
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 9 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

   أدناه 𝑬𝑭𝑮𝑯من متوازي الأضلاع   5

  

A.    أوجد𝑬𝑱 

𝑬𝑱      الإجابة :   = 𝑮𝑱 = 𝟓 

B.    أوجد𝑭𝑯 

𝑭𝑯      الإجابة :   = 𝑭𝑱 + 𝑱𝑯 = 𝟒 + 𝟒 = 𝟖 

 

𝑲𝑻فيه   متوازي أضلاع  𝑹𝑺𝑻𝑼  ،  في الشكل أدناه 6 = 𝟏𝟗 ,  𝑺𝑼 = 𝟑𝟓  

  

A.    أوجد𝑺𝑲 

𝑺𝑲      الإجابة :   =
 𝑺𝑼 

 𝟐 
=

 𝟑𝟓 

 𝟐 
= 𝟏𝟕. 𝟓 

B.    أوجد𝑹𝑻 

𝑹𝑻      الإجابة :   = 𝑹𝑲 + 𝑲𝑻 = 𝟏𝟗 + 𝟏𝟗 = 𝟑𝟖 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (3خصائص متوازي الأضلاع ) 11
          

 وصححه  الطالببي ِّن خطأ أدناه ، في متوازي الأضلاع  7

  

 ، وهذا غير صحيح دائمًا. قالت شيماء أن القطرين متطابقان : الخطأ 

 . الخاصة مثل المربع والمستطيلإلا في بعض الحالات لا يتطابقان قطرا متوازي الأضلاع  : التصحيح 

 

 𝑵𝑸أدناه يمثل متوازي أضلاع ، أوجد   𝑴𝑵𝑷𝑸الشكل  8

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝒙 + 𝟔 = 𝟏𝟎 

𝒙 = 𝟏𝟎 − 𝟔 

𝒙 = 𝟒 

𝑵𝑸 = 𝟐(𝟐𝒙) = 𝟒𝒙 = 𝟒(𝟒) = 𝟏𝟔 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  20/03/2025 – 16/03/2025 (3خصائص متوازي الأضلاع ) 11
          

𝑬𝑫،  في متوازي الأضلاع أدناه  9 = 𝒙 + 𝟐 

  

A.  أوجد قيمة    𝒙            

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝟑𝒙 − 𝟐 = 𝒙 + 𝟒 

𝟑𝒙 − 𝒙 = 𝟒 + 𝟐 

𝟐𝒙 = 𝟔 

𝒙 = 𝟑 
 

B.  طول  أوجد  𝑩𝑪̅̅ ̅̅ 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑩𝑪 = 𝟑(𝟑) − 𝟐 = 𝟕 

 

C.  طول  أوجد  𝑩𝑫̅̅̅̅̅ 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

𝑬𝑫 = 𝟑 + 𝟐 = 𝟓 

𝑩𝑫 = 𝑩𝑬 + 𝑬𝑫 = 𝟓 + 𝟓 = 𝟏𝟎 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 8اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 أي  المقادير التالية يمثل وحيدة حد تربيعية ؟  1

4𝑥 A  

3𝑥2 B  

𝑥2 + 1 C  

2𝑥2 + 4𝑥 − 3 D  

 

 أي  المقادير التالية يمثل ثنائية حد تكعيبية ؟  2

2𝑦3 A  

3𝑦 + 1 B  

𝑦3 + 5𝑦2 C  

2𝑦3 + 4𝑦2 − 3𝑦 D  

 

 ثلاثية حدود تربيعية ؟ أي  المقادير التالية يمثل  3

3𝑏 A  

𝑏2 + 3 B  

𝑏4 − 5𝑏2 + 4 C  

2𝑏2 + 4𝑏 − 5 D  

 

𝟑𝒙𝒚𝟐    ما اسم كثيرة الحدود 4 − 𝟗𝒙 +  حسب عدد حدودها ودرجتها ؟،  𝟓

A ثنائية حدود تربيعية   

B حدود تربيعية  ثلًثية  

C تكعيبية ثنائية حدود   

D تكعيبية حدود  ثلًثية  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
 

𝟑𝒚𝟐ما الصيغة القياسية لكثيرة الحدود    5 − 𝟐𝒚 + 𝒚𝟑 +  ؟  𝟔

6 − 2𝑦 + 3𝑦2 + 𝑦3 A  

𝑦3 + 3𝑦2 − 2𝑦 + 6 B  

6 + 3𝑦2 − 2𝑦 + 𝑦3 C  

𝑦3 − 2𝑦 + 3𝑦2 + 6 D  

 

𝟓ما أبسط صورة للمقدار    6 + 𝟐𝒚 + 𝟖𝒚𝟐 − 𝟕 + 𝟐𝒚𝟐 + 𝟒𝒚  ؟ 

10𝑦2 + 6𝑦 − 2 A  

2 + 8𝑦 + 16𝑦2 B  

10𝑦4 + 6𝑦2 − 2 C  

16𝑦2 + 8𝑦 + 12 D  

 

𝟑𝒙𝟐)ما مجموع    7 − 𝟒𝒙 + 𝟐𝒙𝟐−)  و  (𝟔 + 𝟑𝒙 −  ؟  (𝟒

2𝑥6 A  

𝑥2 − 𝑥 + 2 B  

4𝑥4 − 𝑥2 + 2 C  

5𝑥4 + 7𝑥2 + 10 D  

 

𝒙𝟐)  ما المقدار المكافئ للمقدار  8 + 𝟑𝒙 − 𝟓) − (𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 −  ؟ (𝟔

−3𝑥2 + 1 A  

5𝑥2 + 6𝑥 − 11 B  

−3𝑥4 + 6𝑥2 + 1 C  

−3𝑥2 + 6𝑥 − 11 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  9 – 20 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

   ودرجتها :سمِّ كل كثيرة حدود أدناه ، حسب عدد حدودها  9

 𝒙𝟑 − 𝟖 A.  

  ثنائية حد تكعيبية   الإجابة :  

 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏 B.  

  ثلاثية حدود تربيعية   الإجابة :  

 𝟕𝒙𝟐 + 𝒙𝟒𝒚 − 𝟐𝒙 − 𝟏 C.  

  الخامسة كثيرة حدود من الدرجة   الإجابة :  

 

𝟓𝒙𝟑𝒚يقول أحد الطلاب أن كثيرة الحدود  10 + 𝟒𝒙𝟐 −  هي ثلاثية حدود تكعيبية.  𝟏

A.   لا     هل إجابة الطالب صحيحة ؟ 

B.   .ر إجابتك  𝒚على المتغير   𝟏لأن الطالب لم ينتبه لوجود الأس      بر ِّ

 

 اكتب كل كثيرة الحدود مما يلي في الصيغة القياسية :   11

 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝒙𝟑 + 𝟔 A.  

𝒙𝟑     الإجابة :   + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟔  

 𝟐𝒚 − 𝟑 − 𝒚𝟐 B.  

𝒚𝟐−     الإجابة :   + 𝟐𝒚 − 𝟑  

 𝟕𝒙 − 𝟓 − 𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟒 − 𝟑𝒙𝟐 C.  

𝟔𝒙𝟒     الإجابة :   − 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 − 𝟓  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
          

𝟕𝒙𝟐يقول سالم أن كثيرة الحدود   12 + 𝟓𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟑 +  . مكتوبة في الصيغة القياسية  𝟐

A.  لا     هل تتفق مع إجابة سالم ؟ 

B.   .ر لما تقول 𝟓𝒙𝟒   : ترتيب الحدود تنازلياً حسب درجة حدودها يجب بر ِّ − 𝟒𝒙𝟑 + 𝟕𝒙𝟐 + 𝟐 

 

ط كثيرة الحدود أدناه واكتب الناتج في الصيغة القياسية   13  بس ِّ

 𝟕𝒚𝟑 − 𝟑𝒚 + 𝟓𝒚𝟑 − 𝟐𝒚 + 𝟕 A.  

𝟏𝟐𝒚𝟑      الإجابة :   − 𝟓𝒚 + 𝟕  

 𝟑𝒙 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 B.  

𝟓𝒙𝟐      الإجابة :   − 𝟔𝒙  

 𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 C.  

𝟑𝒙𝟐     الإجابة :   + 𝟔𝒙  

 𝟓 + 𝟖𝒚𝟐 − 𝟏𝟐𝒚𝟐 + 𝟑𝒚 D.  

𝟒𝒚𝟐−    الإجابة :   + 𝟑𝒚 + 𝟓  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
          

 اجمع كثيرتي الحدود أدناه ، واكتب الناتج في الصيغة القياسية   14

 (𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒) + (𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒) A.  

 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒  

 𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝒙  

   

 (𝟒𝒚𝟐 + 𝟐𝒚 + 𝟓) + (𝟑𝒚𝟐 + 𝟐𝒚) B.  

 𝟒𝒚𝟐 + 𝟐𝒚 + 𝟓 + 𝟑𝒚𝟐 + 𝟐𝒚  

 𝟕𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 + 𝟓  

   

 (𝟐𝒂𝟐 − 𝟕𝒂𝟑 + 𝟖𝒂) + (−𝟖𝒂𝟑 − 𝟑𝒂𝟐 + 𝟒) C.  

 𝟐𝒂𝟐 − 𝟕𝒂𝟑 + 𝟖𝒂 + −𝟖𝒂𝟑 − 𝟑𝒂𝟐 + 𝟒  

 −𝟏𝟓𝒂𝟑 − 𝟏𝒂𝟐 + 𝟖𝒂 + 𝟒  

   
 

 كثيرتي الحدود أدناهقامت أسماء بجمع  15

 (𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑) + (𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟏) 

 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟏 

 𝟓𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟐 + 𝟒 

A.   جمعت الأسس     أسماءفي إجابة خطأ الأوجد 

B.  𝟓:   هكذا،   نجمع المعاملات فقط  صحح الخطأ𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟒 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 الحدود جمع وطرح كثيرات  12
          

 اطرح كثيرتي الحدود أدناه ، واكتب الناتج في الصيغة القياسية   16

 (𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟖) − (−𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏) A.  

 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟖 + 𝟒𝒙𝟐 +  𝟐𝒙 − 𝟏  

 𝟕𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟗  

   

 (𝟓𝒚𝟐 − 𝟐𝒚 + 𝟏) − (𝒚𝟐 +  𝒚 + 𝟑) B.  

 𝟓𝒚𝟐 − 𝟐𝒚 + 𝟏 − 𝒚𝟐 −  𝒚 − 𝟑  

 𝟒𝒚𝟐 − 𝟑𝒚 − 𝟐  

   

 (−𝟕𝒂𝟒 − 𝒂 + 𝟒𝒂𝟐) − (−𝟖𝒂𝟐 + 𝒂 − 𝟕𝒂𝟒) C.  

 −𝟕𝒂𝟒 − 𝒂 + 𝟒𝒂𝟐 +  𝟖𝒂𝟐 − 𝒂 + 𝟕𝒂𝟒  

 𝟏𝟐𝒂𝟐 − 𝟐𝒂  

   
 

 أخطأ إبراهيم عند طرح كثيرتي الحدود أدناه   17

 (−𝟓𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑) − (𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟔)  

 −𝟓𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟔 

 −𝟖𝒙𝟐 − 𝟗 

B.   لم يغير إشارة الحد الثاني والثالث بالقوس الثاني  في إجابة إبراهيم خطأ الأوجد 

C.  𝟓−     صحح الخطأ𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟔 = −𝟖𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
 

 المستطيل أدناه أوجد محيط  18

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  
  

 𝒑 = (𝟑𝒙 − 𝟏) + (𝒙 + 𝟏) + (𝟑𝒙 − 𝟏) + (𝒙 + 𝟏)   

 = 𝟑𝒙 − 𝟏 + 𝒙 + 𝟏 + 𝟑𝒙 − 𝟏 + 𝒙 + 𝟏   

 = 𝟖𝒙  

   
 

 أدناه المربع أوجد محيط  19

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  
  

 𝒑 = (𝟑𝒙 + 𝟏) + (𝟑𝒙 + 𝟏) + (𝟑𝒙 + 𝟏) + (𝟑𝒙 + 𝟏)  

 = 𝟑𝒙 + 𝟏 + 𝟑𝒙 + 𝟏 + 𝟑𝒙 + 𝟏 + 𝟑𝒙 + 𝟏  

 = 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  27/03/2025 – 23/03/2025 جمع وطرح كثيرات الحدود  12
 

 فأوجد المقدار الذي يمث ِّل طول الضلع الناقص؟،  في الشكل أدناه ، إذا كان محيطا الشكلين متساوٍ  20

  

 المستطيل أدناه وضح خطوات الحل في  
  

طول  الضلع  الناقص   =  

 = (𝟑𝒙 − 𝟒 + 𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟒 + 𝟐𝒙) − (𝟐𝒙 + 𝟔 + 𝟐𝒙 + 𝟔)   

 = (𝟑𝒙 − 𝟒 + 𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟒 + 𝟐𝒙) − (𝟐𝒙 + 𝟔 + 𝟐𝒙 + 𝟔)  

 = (𝟏𝟎𝒙 − 𝟖) − (𝟒𝒙 + 𝟏𝟐)  

 = 𝟏𝟎𝒙 − 𝟖 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐  

 = 𝟔𝒙 − 𝟐𝟎  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  10/04/2025 – 06/04/2025 كثيرات الحدود ضرب  14
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝟑𝒚𝟐ما حاصل الضرب    1 ∙ 𝟓𝒚𝟒  ؟ 

8𝑦6 A  

8𝑦8 B  

15𝑦6 C  

15𝑦8 D  

 

𝟑𝒚𝟐(𝟐𝒚ما ناتج ضرب    2 −  ؟  (𝟏

6𝑦2 A  

6𝑦2 − 1 B  

6𝑦3 − 1 C  

6𝑦3 − 3𝑦2 D  

 

𝟐𝒙−)ما ناتج ضرب    3 + 𝟐)(𝒙 −  ؟  (𝟓

−𝑥 − 3 A  

−2𝑥2 − 10 B  

−2𝑥2 − 12𝑥 − 10 C  

−2𝑥2 + 12𝑥 − 10 D  

 

𝟕𝒂𝟐)ما ناتج ضرب    4 + 𝟐)(𝒂𝟑 −  ؟  (𝟏

𝑎3 + 7𝑎2 + 1 A  

7𝑎4 − 5𝑎2 − 2 B  

7𝑎5 + 2𝑎3 − 7𝑎2 − 2 C  

7𝑎6 + 2𝑎3 − 7𝑎2 − 2 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  10/04/2025 – 06/04/2025 ضرب كثيرات الحدود  14
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 12 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

   أوجد ناتج الضرب في كلٍ مما يلي :  5

 𝟑𝒙𝟐(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟓) A.  

=       الإجابة :   𝟑𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 + 𝟏𝟓𝒙𝟐  

 −𝟒𝒚(𝟐𝒚𝟐 − 𝟑𝒚 + 𝟓) B.  

=     الإجابة :   −𝟖𝒚𝟑 + 𝟏𝟐𝒚𝟐 − 𝟐𝟎𝒚  

 𝟐𝒙(𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏) C.  

=    الإجابة :   𝟐𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝒙  

 

 قامت ماجدة بإجراء عملية الضرب أدناه 6

 𝟒𝒙𝟑(𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑) = 𝟒𝒙𝟗 + 𝟖𝒙𝟔 − 𝟏𝟐𝒙𝟑 

A.   .أوجد خطأ ماجدة      

 ضربت الأسس  الإجابة :  

B.  .ح الخطأ   صح ِّ

𝟒𝒙𝟔، كما يلي :   عند ضرب الحدود الجبرية نجمع الأسس  الإجابة :   + 𝟖𝒙𝟓 − 𝟏𝟐𝒙𝟑  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  10/04/2025 – 06/04/2025 ضرب كثيرات الحدود  14
          

 : في الصيغة القياسية أوجد ناتج الضرب ما يلي  7

 (𝟐𝒙 + 𝟔)(𝒙 − 𝟒) A.  

 𝟐𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟔𝒙 − 𝟐𝟒  

 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟐𝟒  

   

 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟓) B.  

 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝟏𝟎  

 𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎  

   

 (𝟐𝒙 + 𝟓)(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏) C.  

 𝟐𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟏𝟓𝒙 + 𝟓  

 𝟐𝒙𝟑 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟏𝟑𝒙 + 𝟓  

   

 (𝟑𝒚𝟐 + 𝟐𝒚 − 𝟓)(𝟐𝒚 − 𝟑) D.  

 𝟔𝒚𝟑 − 𝟗𝒚𝟐 + 𝟒𝒚𝟐 − 𝟔𝒚 − 𝟏𝟎𝒚 + 𝟏𝟓  

 𝟔𝒚𝟑 − 𝟓𝒚𝟐 − 𝟏𝟔𝒚 + 𝟏𝟓  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  10/04/2025 – 06/04/2025 ضرب كثيرات الحدود  14
 

 حمد عند ضرب ثنائيتي الحد أدناه أأخطأ  8

 (𝟐𝒙 + 𝟑𝒚)(𝟒𝒙 − 𝟓𝒚) = 𝟖𝒙𝟐 − 𝟏𝟓𝒚𝟐 

A.   حمد. أبي ِّن خطأ      

 لم يوجد الحد الأوسط )مجموع حاصل ضرب الطرفين والوسطين(  الإجابة :  

B.  .ح الخطأ   صح ِّ

𝟖𝒙𝟐      الإجابة :   − 𝟏𝟎𝒙𝒚 + 𝟏𝟐𝒚𝒙 − 𝟏𝟓𝒚𝟐 = 𝟖𝒙𝟐 + 𝟐𝒙𝒚 − 𝟏𝟓𝒚𝟐 

  

𝟐𝒙أكمل مخطط الضرب الرأسي أدناه لضرب    9 − 𝒙في      𝟓 + 𝟏 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  10/04/2025 – 06/04/2025 ضرب كثيرات الحدود  14
  

𝒙𝟐باستعمال الجدول أدناه أوجد ناتج ضرب     10 − 𝟒𝒙 + 𝟔𝒙و    𝟒 + 𝟑 

 𝟔𝒙𝟑 − 𝟐𝟏𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 + 𝟏𝟐 

  

 بالشكل أدناه المظللاحسب مساحة المستطيل  11

 

 مساحة المستطيل    = الطول × العرض

𝑨 = 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟐𝟒𝒙 + 𝟖   

 

 أوجد مساحة المستطيل أدناه 12

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  مساحة المستطيل    =  الطول × العرض 

 𝑨 = (𝟐𝒙 + 𝟒)(𝟒𝒙 − 𝟐)  

 = 𝟖𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏𝟔𝒙 − 𝟖  

 = 𝟖𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟖  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 الحالات الخاصة لضرب كثيرات الحدود  15
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝒙)ما ناتج ضرب    1 +  ؟  𝟐(𝟕

2𝑥 + 14 A  

𝑥2 + 49 B  

𝑥2 + 7𝑥 + 49 C  

𝑥2 + 14𝑥 + 49 D  

 

𝟓𝒚)ناتج ضرب    أيٌّ مما يلي يمث ِّل  2 −  ؟  𝟐(𝟑

10𝑦 − 6 A  

25𝑦2 − 9 B  

25𝑦2 − 30𝑦 + 9 C  

25𝑦2 + 30𝑦 − 9 D  

 

𝟑𝒙)ما ناتج ضرب    3 − 𝟑𝒙)  و  (𝟓 +  ؟  (𝟓

9𝑥 − 10 A  

9𝑥2 − 25 B  

9𝑥2 + 25 C  

9𝑥2 − 30𝑥 − 25 D  

 

𝟑𝒙𝟐)ناتج ضرب    أيٌّ مما يلي يمث ِّل  4 − 𝟒𝒚)(𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒚)  ؟ 

3𝑥2 − 4𝑦2 A  

9𝑥4 − 16𝑦2 B  

3𝑥2 + 14𝑥2𝑦 − 4𝑦 C  

9𝑥4 − 24𝑥2𝑦 − 16𝑦2 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 الحالات الخاصة لضرب كثيرات الحدود  15
          

 للإجابة : اكتب إجابتك في المكان المخصص  5 – 12 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

   أوجد ناتج الضرب في كلٍ مما يلي :  5

 (𝒙 + 𝟒)(𝒙 + 𝟒) A.  

𝒙𝟐    الإجابة :   + 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔  

 (𝒚 − 𝟕)(𝒚 − 𝟕) B.  

𝒚𝟐    الإجابة :   − 𝟏𝟒𝒚 + 𝟒𝟗  

 (𝒙 + 𝟓)𝟐 C.  

𝒙𝟐    الإجابة :   + 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟓  

 (𝒚 − 𝟑)𝟐 D.  

𝒚𝟐       الإجابة :   − 𝟔𝒚 + 𝟗  

 (𝟑𝒚 − 𝟏)𝟐 E.  

𝟗𝒚𝟐       الإجابة :   − 𝟔𝒚 + 𝟏  

 (𝟐𝒙𝟑 + 𝟓𝒚𝟐)𝟐 F.  

𝟒𝒙𝟔        الإجابة :   + 𝟐𝟎𝒙𝟑𝒚𝟐 + 𝟐𝟓𝒚𝟒  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 الحالات الخاصة لضرب كثيرات الحدود  15
          

𝒙)قام جاسم بتربيع   6 +  كما يلي :  (𝟓

 (𝒙 + 𝟓)𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟐𝟓 

A.  لم يوجد الحد الأوسط )ضعف حاصل ضرب الأول في الثاني(   جاسم :  خطأ  بي ِّن 

B.  ح الخطأ 𝒙)   :  صح ِّ + 𝟓)𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟓 

  
 

 أدناه المربع أوجد مساحة  7

  

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 
    = 𝟗𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟑𝒙 +  المربع مساحة   =طول الضلع × نفسه 𝟏

 

    = 𝟗𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏 𝑨 = (𝟑𝒙 + 𝟏)(𝟑𝒙 + 𝟏) 

   
 

 𝟐(𝟓𝟐)استعمل متطابقة مربع مجموع حدين لإيجاد ناتج    8

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 (𝟓𝟐)𝟐 = (𝟓𝟎 + 𝟐)𝟐  

 = 𝟓𝟎𝟐 + 𝟐 × 𝟐 × 𝟓𝟎 + 𝟐𝟐  

 = 𝟐𝟓𝟎𝟎 + 𝟐𝟎𝟎 + 𝟒 = 𝟐𝟕𝟎𝟒  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 الحالات الخاصة لضرب كثيرات الحدود  15
          

   أوجد ناتج الضرب في كلٍ مما يلي :  9

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑) A.  

𝒙𝟐   الإجابة :   − 𝟗  

 (𝟐𝒙 + 𝟕)(𝟐𝒙 − 𝟕) B.  

𝟒𝒙𝟐    الإجابة :   − 𝟒𝟗  

 (𝒙 + 𝟒𝒚)(𝒙 − 𝟒𝒚) C.  

𝒙𝟐    الإجابة :   − 𝟏𝟔𝒚𝟐  

 (𝟓𝒂 − 𝟏)(𝟓𝒂 + 𝟏) D.  

𝟐𝟓𝒂𝟐     الإجابة :   − 𝟏  

 (𝟑𝒚𝟐 − 𝟓)(𝟑𝒚𝟐 + 𝟓) E.  

𝟗𝒚𝟒    الإجابة :   − 𝟐𝟓  

 (𝟐𝒙𝟑 − 𝟑𝒚)(𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒚) F.  

𝟒𝒙𝟔    الإجابة :   − 𝟗𝒚𝟐  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 الحالات الخاصة لضرب كثيرات الحدود  15
          

 قام حمزة بعملية الضرب ثنائيتي أدناه :  10

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑) = 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 − 𝟗 

A.   : حد أوسط   أضاف بي ِّن خطأ حمزة 

B.  : ح الخطأ 𝒙𝟐، أي   عند ضرب مجموع حدين في الفرق بينهما فإنه لا يوجد حد أوسط  صح ِّ − 𝟗 

  
 

 أدناه المستطيلأوجد مساحة  11

  

 خطوات الحل في المستطيل أدناه وضح  

 

 مساحة المستطيل    =  الطول × العرض

 𝑨 = (𝟐𝒙 + 𝟓)(𝟐𝒙 − 𝟓) 

= 𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 

   
 

𝟑𝟐استعمل متطابقة حاصل ضرب مجموع حدين في الفرق بينهما لإيجاد ناتج    12 × 𝟐𝟖 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 𝟑𝟐 × 𝟐𝟖 = (𝟑𝟎 + 𝟐)(𝟑𝟎 − 𝟐)  

 = (𝟑𝟎 + 𝟐)(𝟑𝟎 − 𝟐)  

 = 𝟗𝟎𝟎 − 𝟒 = 𝟖𝟗𝟔  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 ذات الحدين مفكوك  15
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝟐𝒙)   كم عدد الحدود في مفكوك 1 +  ؟  𝟕(𝟗

2 A  

7 B  

8 C  

9 D  

 

𝒙)   أياً مما يلي يمثل حدًا في مفكوك 2 + 𝒚)𝟔  ؟ 

6𝑥𝑦5 A  

7𝑥𝑦6 B  

56𝑥3𝑦5 C  

126𝑥4𝑦5 D  

 

𝒙)   أياً مما يلي يمثل  مفكوك المقدار  3 − 𝒚)𝟑  ؟ 

𝑥3 + 3𝑥2𝑦 + 3𝑥𝑦2 + 𝑦3 A  

𝑥3 − 3𝑥2𝑦 + 3𝑥𝑦2 − 𝑦3 B  

−𝑥3 + 3𝑥2𝑦 − 3𝑥𝑦2 + 𝑦3 C  

−𝑥3 − 3𝑥2𝑦 − 3𝑥𝑦2 − 𝑦3 D  

 

𝒙)   ما الحد الثالث في مفكوك  4 +  ؟  𝟒(𝟐

3𝑥4 A  

8𝑥3 B  

24𝑥2 C  

32𝑥 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 ذات الحدين  مفكوك  15
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 10 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

𝒙)     باستخدام نظرية ذات الحدين أوجد مفكوك  5 + 𝒚)𝟒 

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  𝟒𝑪𝟎 𝒙𝟒𝒚𝟎 +  𝟒𝑪𝟏 𝒙𝟑𝒚𝟏 +  𝟒𝑪𝟐 𝒙𝟐𝒚𝟐 +  𝟒𝑪𝟑 𝒙𝟏𝒚𝟑 +  𝟒𝑪𝟒 𝒙𝟎𝒚𝟒   

 𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟑𝒚 + 𝟔𝒙𝟐𝒚𝟐 + 𝟒𝒙𝒚𝟑 + 𝒚𝟒   

   
 

𝒂)     باستخدام نظرية ذات الحدين أوجد مفكوك  6 + 𝒃)𝟓 

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 𝟓𝑪𝟎 𝒂𝟓𝒃𝟎 +  𝟓𝑪𝟏 𝒂𝟒𝒃𝟏 +  𝟓𝑪𝟐 𝒂𝟑𝒃𝟐 +  𝟓𝑪𝟑 𝒂𝟐𝒃𝟑 +  𝟓𝑪𝟒 𝒂𝟏𝒃𝟒 +  𝟓𝑪𝟓 𝒂𝟎𝒃𝟓  

𝒂𝟓 + 𝟓𝒂𝟒𝒃 + 𝟏𝟎𝒂𝟑𝒃𝟐 + 𝟏𝟎𝒂𝟐𝒃𝟑 + 𝟓𝒂𝒃𝟒 + 𝒃𝟓 

   
 

𝒚)     باستخدام نظرية ذات الحدين أوجد مفكوك  7 + 𝟐)𝟑 

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  𝟑𝑪𝟎 𝒚𝟑𝟐𝟎 +  𝟑𝑪𝟏 𝒚𝟐𝟐𝟏 +  𝟑𝑪𝟐 𝒚𝟏𝟐𝟐 +  𝟑𝑪𝟑 𝒚𝟎𝟐𝟑   

 𝒚𝟑 + 𝟔𝒚𝟐 + 𝟏𝟐𝒚 + 𝟖   
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  17/04/2025 – 13/04/2025 مفكوك ذات الحدين  15
          

𝒙)     باستخدام نظرية ذات الحدين أوجد مفكوك  8 − 𝟏)𝟒 

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  𝟒𝑪𝟎 𝒙𝟒𝟏𝟎 −  𝟒𝑪𝟏 𝒙𝟑𝟏𝟏 +  𝟒𝑪𝟐 𝒙𝟐𝟏𝟐 −  𝟒𝑪𝟑 𝒙𝟏𝟏𝟑 +  𝟒𝑪𝟒 𝒙𝟎𝟏𝟒   

 𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏   

   
 

𝒙)   أوجد الحد الرابع في مفكوك 9 + 𝒚)𝟓   

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  𝟓𝑪𝟑  𝒙𝟐 𝒚𝟑  

 𝟏𝟎 𝒙𝟐 𝒚𝟑
  

   
 

𝒂)   أوجد الحد الثالث في مفكوك 10 − 𝟑)𝟔   

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  𝟔𝑪𝟐  𝒂𝟒 (−𝟑)𝟐
  

 𝟏𝟓 𝒂𝟒 (𝟗)  

 𝟏𝟑𝟓 𝒂𝟒
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  24/04/2025 – 20/04/2025 التحليل بإخراج العامل المشترك الأكبر  16
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

,  𝟓𝒂𝟐𝒃   ما العامل المشترك الأكبر للحدين 1  𝟏𝟎𝒂𝒃𝟒  ؟ 

𝑎𝑏 A  

5𝑎𝑏 B  

10𝑎𝑏 C  

5𝑎2𝑏4 D  

 

, 𝟑𝒙𝟑   للحدودما العامل المشترك الأكبر  2  𝟔𝒙𝟐 , 𝟓𝒙  ؟ 

3 A  

𝑥 B  

3𝑥 C  

3𝑥2 D  

 

𝟏𝟓𝒙𝟑   التحليلية للمقدارما الصورة  3 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟓𝒙  ؟ 

5𝑥(3𝑥2 − 2𝑥) A  

5(3𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥) B  

5𝑥(3𝑥2 − 2𝑥 + 1) C  

𝑥(15𝑥2 − 10𝑥 + 5) D  

 

𝟏𝟐𝒙𝟑   مستطيل مساحته  4 − 𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟔𝒙   ؟، ما الأبعاد الممكنة لهذا المستطيل 

6𝑥 (2𝑥2 − 3𝑥) A  

6𝑥 (2𝑥2 − 3𝑥 + 1) B  

3 (4𝑥3 − 6𝑥2 + 2𝑥) C  

𝑥 (12𝑥2 − 18𝑥 + 6) D  

 
 



 

 99من   62الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  24/04/2025 – 20/04/2025 التحليل بإخراج العامل المشترك الأكبر  16
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 12 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
          

 :  للحدود أدناه (𝑮𝑪𝑭)أوجد العامل المشترك الأكبر   5

 𝟔𝒙𝟐 , 𝟗𝒚𝟐 A.  

  𝟑    الإجابة :  

 𝟑𝒂𝟒, 𝟓𝒂𝟑, 𝟔𝒂𝒃𝟐 B.  

  𝒂    الإجابة :  

 𝟐𝒙𝟑𝒚 + 𝟔𝒙𝟐𝒚𝟐 − 𝟖𝒙𝒚𝟑 C.  

  𝒙 𝒚 𝟐    الإجابة :  

 𝟒𝒂𝟑 , 𝟗𝒃𝟓 D.  

  𝟏    الإجابة :  

 𝟏𝟐𝒙𝟓𝒚 , 𝟏𝟔𝒙𝟒𝒚𝟐 E.  

  𝟒𝒙𝟒𝒚     الإجابة :  

 𝟏𝟒𝒂𝟏𝟎𝒃𝟖 + 𝟏𝟓𝒂𝟔𝒃𝟖 F.  

  𝒂𝟔𝒃𝟖     الإجابة :  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  24/04/2025 – 20/04/2025 التحليل بإخراج العامل المشترك الأكبر  16
           

 : (𝑮𝑪𝑭)العامل المشترك الأكبر   حلل كلًا من كثيرات الحدود أدناه باستخراج  6

 𝟔𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟑 − 𝟏𝟓𝒙 A.  

𝟑𝒙(𝟐𝒙𝟐     الإجابة :   + 𝒙 − 𝟓)  

 −𝟏𝟔𝒚𝟔 + 𝟐𝟖𝒚𝟒 − 𝟐𝟎𝒚𝟑 B.  

𝟒𝒚𝟑(−𝟒𝒚𝟑    الإجابة :   + 𝟕𝒚𝟏 − 𝟒𝒚𝟑(𝟒𝒚𝟑−      أو    (𝟓 − 𝟕𝒚𝟏 + 𝟓)  

 𝟑𝒙𝟑𝒚𝟐 − 𝟗𝒙𝒛𝟒 + 𝟖𝒚𝟐𝒛 C.  

𝒙𝟑𝒚𝟐)𝟏    الإجابة :   − 𝟗𝒙𝒛𝟒 + 𝟖𝒚𝟐𝒛)  

 𝒙𝟏𝟎 + 𝟓𝒙𝟗 − 𝟕𝒙𝟖 D.  

𝒙𝟖(𝒙𝟐    الإجابة :   + 𝟓𝒙𝟏 − 𝟕)  

 𝟏𝟎𝟎𝒂𝟕𝒃𝟓 − 𝟏𝟓𝟎𝒂𝟖𝒃𝟑 E.  

𝟓𝟎𝒂𝟕𝒃𝟑(𝟐𝒃𝟐    الإجابة :   − 𝟑𝒂𝟏)  

 −𝟑𝒙𝟒 + 𝟏𝟐𝒙𝟑 − 𝟐𝟏𝒙𝟐 F.  

𝟑𝒙𝟐(−𝒙𝟐    الإجابة :   + 𝟒𝒂𝟏 − 𝟑𝒙𝟐(𝒙𝟐−    أو    (𝟕 − 𝟒𝒂𝟏 + 𝟕)  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  24/04/2025 – 20/04/2025 التحليل بإخراج العامل المشترك الأكبر  16
          

 𝒙𝟐هو    𝒙𝟖و    𝒙𝟔يقول صالح أنَّ العامل المشترك الأكبر للحدين   7

A.    لا    هل صالح على صواب ؟ 

B.  ر إجابتك  𝒙𝟔أي   ،  أصغر أس فيهما هو  رللمتغيالعامل المشترك   . بر ِّ

  
   

𝟏𝟎𝒂𝟑𝒃حلل محسن المقدار    8 − 𝟓𝒂𝟐𝒃𝟐 − 𝟏𝟓𝒂𝒃    إلى عوامله كما يلي 

 𝟓𝒂(𝟐𝒂𝟐𝒃 − 𝒂𝒃𝟐 − 𝟑𝒃) 

A.  ف  𝒃ولم يأخذ  فقط ،  𝟓𝒂العامل المشترك أخذ       الذي وقع فيه محسن.خطأ ال صِّ

B.  ح الخطأ 𝟓𝒂𝒃(𝟐𝒂𝟐     . صح ِّ − 𝒂𝒃 − 𝟑) 

  

 

𝟑𝒙𝟐𝒚حلل سالم المقدار   9 − 𝟔𝒙𝒚𝟐 + 𝒙𝒚  إلى عواملها في الصورة 

 𝟑𝒙𝒚(𝒙 − 𝟐𝒚) 

A.   من أول حدين وأهمل الحد الأخير عامل مشترك ك  3أخذ     سالم. بي ِّن خطأ 

B.  ح الخطأ 𝒙𝒚(𝟑𝒙     . صح ِّ − 𝟔𝒚 + 𝟏) 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  24/04/2025 – 20/04/2025 التحليل بإخراج العامل المشترك الأكبر  16
          

 استعمل التحليل إلى العوامل لإيجاد الأبعاد المجهولة في المستطيل أدناه بمعلومية المساحات المعطاة. 10

  

𝟔𝒙(𝒙     الإجابة :   − 𝟑) 

  
      

 الأبعاد المجهولة في المستطيل أدناه بمعلومية المساحات المعطاة.استعمل التحليل إلى العوامل لإيجاد  11

  

𝟓𝒂𝒃(𝟐𝒂𝒃𝟐    الإجابة :   + 𝟑𝒃 + 𝟒𝒂) 

  

     

 استعمل التحليل إلى العوامل لإيجاد الأبعاد المجهولة في المستطيل أدناه بمعلومية المساحات المعطاة. 12

  

 أدناه وضح خطوات الحل في المستطيل  

𝟑𝒙𝒚𝟐(𝟑    الإجابة :   + 𝟒𝒙𝒚) 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  01/05/2025 – 27/04/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية البسيطة  17
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  1 + 𝟏𝟑𝒙 +  ؟    𝟑𝟎

(𝑥 − 5)(𝑥 + 6) A  

(𝑥 − 6)(𝑥 + 5) B  

(𝑥 − 10)(𝑥 + 3) C  

(𝑥 + 10)(𝑥 + 3) D  

 

𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  2 + 𝒙 −  ؟    𝟑𝟎

(𝑥 − 5)(𝑥 + 6) A  

(𝑥 − 6)(𝑥 + 5) B  

(𝑥 − 10)(𝑥 + 3) C  

(𝑥 + 10)(𝑥 + 3) D  

 

𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  3 − 𝟕𝒙 −  ؟    𝟑𝟎

(𝑥 − 5)(𝑥 + 6) A  

(𝑥 − 6)(𝑥 + 5) B  

(𝑥 − 10)(𝑥 + 3) C  

(𝑥 + 10)(𝑥 + 3) D  

 

𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  4 − 𝒙 −  ؟    𝟑𝟎

(𝑥 − 5)(𝑥 + 6) A  

(𝑥 − 6)(𝑥 + 5) B  

(𝑥 − 10)(𝑥 + 3) C  

(𝑥 + 10)(𝑥 + 3) D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  01/05/2025 – 27/04/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية البسيطة  17
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 8 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
          

 التحليلية لثلاثيات الحدود أدناه : أوجد الصيغة  5

 𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝟖 A.  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟏)(𝒙 + 𝟖)  

 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟏𝟐 B.  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟐)(𝒙 + 𝟔)  

 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟔 C.  

𝒙)    الإجابة :   − 𝟐)(𝒙 − 𝟖)  

 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟗 D.  

𝒙)    الإجابة :   − 𝟏)(𝒙 + 𝟗)  

 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎 E.  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟐)(𝒙 − 𝟓)  

 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟔 F.  

𝒙)    الإجابة :   − 𝟏)(𝒙 + 𝟔)  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  01/05/2025 – 27/04/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية البسيطة  17
                   

 أوجد الصيغة التحليلية لثلاثيات الحدود أدناه :  6

 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙𝒚 + 𝟐𝟏𝒚𝟐 A.  

𝒙)    الإجابة :   − 𝟑𝒚)(𝒙 − 𝟕𝒚)  

 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙𝒚 − 𝟕𝒚𝟐 B.  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟏𝒚)(𝒙 − 𝟕𝒚)  

 𝒙𝟐 + 𝒙𝒚 − 𝟔𝒚𝟐 C.  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟑𝒚)(𝒙 − 𝟐𝒚)  

 

 أوجد الحد الناقص في كلٍ من طول المستطيل وعرضه.  ،  الشكل أدناه يبي ِّن مساحة مستطيل  7

  

𝒙)    الإجابة :   + 𝟕)(𝒙 + 𝟒) 

  

 

𝒙𝟐المقدار  : بما أنَّ  أحمد  يقول  8 − 𝟓𝒙 −  به حدين سالبين فإنَّ كلًا من عاملي التحليل سيكون سالباً. 𝟔

A.  لا  ؟  هل العبارة التي قالها أحمد صحيح 

B.  
ر إجابتك  لا يتم تحديد إشارتي العاملين بهذه الطريقة  .  بر ِّ

 الحد الأخير سالب لذا فإن العاملين مختلفي الإشارة ، والأكبر تكون إشارته مثل الحد الأوسط                 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  08/05/2025 – 04/05/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية غير البسيطة  18
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝟐𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  1 − 𝟔𝒙 +  ؟  𝟒

(𝑥 − 1)(𝑥 − 2) A  

(𝑥 − 2)(𝑥 − 4) B  

(2𝑥 − 1)(𝑥 − 4) C  

2(𝑥 − 1)(𝑥 − 2) D  

 

𝟑𝒙𝟐   التحليلية للمقدار ما الصيغة  2 − 𝟓𝒙 −  ؟  𝟏𝟐

(𝑥 − 4)(3𝑥 + 1) A  

(𝑥 − 3)(3𝑥 + 4) B  

(3𝑥 + 4)(𝑥 − 9) C  

(3𝑥 − 2)(𝑥 + 6) D  

 

𝟑𝒙𝟐  فناء مستطيل الشكل مساحته 3 + 𝟏𝟕𝒙 + 𝟐𝟎  𝒇𝒕𝟐   ؟ ، أيٌّ مما يلي يمث ِّل أبعاد الفناء 

(𝑥 + 4)(𝑥 + 5) A  

(𝑥 + 4)(3𝑥 + 5) B  

(𝑥 + 5)(3𝑥 + 4) C  

(3𝑥 + 4)(3𝑥 + 5) D  

 

 ؟  بمعلومية المساحة المعطاة الأبعاد الممكنة للمستطيل أدناهما  4

(𝑥 + 2)(𝑥 + 3) A  

(𝑥 + 2)(5𝑥 + 3) B  

(𝑥 + 3)(5𝑥 + 2) C  

(5𝑥 + 2)(5𝑥 + 3) D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  08/05/2025 – 04/05/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية غير البسيطة  18
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 9 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
          

 أوجد الصيغة التحليلية لثلاثيات الحدود أدناه :  5

 𝟓𝒙𝟐 − 𝟑𝟓𝒙 + 𝟓𝟎  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟓(𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎)   

 = 𝟓(𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟓)   

   

 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 − 𝟏𝟖  B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟑(𝒙𝟐 +  𝟓𝒙 − 𝟔)   

 = 𝟑(𝒙 + 𝟔)(𝒙 − 𝟏)   

   

 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙𝒚 + 𝟏𝟐𝒚𝟐 C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟐(𝒙𝟐 +  𝟓𝒙𝒚 + 𝟔𝒚𝟐)  

 
= 𝟐(𝒙 + 𝟐𝒚)(𝒙 + 𝟑𝒚) 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  08/05/2025 – 04/05/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية غير البسيطة  18
                   

6 
    أوجد الصيغة التحليلية لثلاثيات الحدود أدناه : 

 )سوف أستخدم طريقة المقدار البديل ، توجد طرق أخر للحل كما بالكتاب( 

 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑 A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  الحل مسودة 

 𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟔 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑  

 (𝒙 −
𝟏

 𝟐 
 )(𝒙 −

 𝟔 

 𝟐 
 )  (𝟐𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟑)  

   

 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟒 B.  

  خطوات الحل في المستطيل أدناه وضح  

  الحل مسودة 

 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟒  

 (𝒙 −
𝟐

 𝟑 
 )(𝒙 +

 𝟔 

 𝟑 
 )  (𝟑𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟐)  

   

 𝟏𝟎𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟐 C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

  الحل مسودة 

 𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟐𝟎 𝟏𝟎𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟐  

 (𝒙 −
𝟒

 𝟏𝟎 
 )(𝒙 −

 𝟓 

 𝟏𝟎 
 )  (𝟓𝒙 − 𝟐)(𝟐𝒙 − 𝟏)  

 (𝒙 −
𝟐

𝟓
 )(𝒙 −

𝟏

𝟐
 )    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  08/05/2025 – 04/05/2025 تحليل ثلاثية الحدود التربيعية غير البسيطة  18
                               

𝟑𝒚𝟐الحدود   ثلاثية   أكمل الخطوات أدناه لتحليل 7 + 𝟖𝒚 +  :  المقدار البديل طريقة ، باستخدام    𝟒

 𝒚𝟐 + 𝟖 𝒚 + 𝟏𝟐  

 (𝒚 + 𝟐) (𝒚 + 𝟔)  

 (𝟑𝒚 + 𝟐 ) (𝒚 + 𝟐)  

    

𝟑𝒚𝟐الحدود   ثلاثية   أكمل الخطوات أدناه لتحليل 8 + 𝟖𝒚 +  :  طريقة التجميع ، باستخدام    𝟒

 𝟑𝒚𝟐 + 𝟔 𝒚 + 𝟐 𝒚 + 𝟒  

 𝟑𝒚 (𝒚 + 𝟐) + 𝟐 (𝒚 + 𝟐)  

 ( 𝟑𝒚 + 𝟐)(𝒚 + 𝟐)  

 

𝟑𝒚𝟐الحدود   ثلاثية   أكمل الخطوات أدناه لتحليل 9 + 𝟖𝒚 +  :  طريقة التعويض ، باستخدام    𝟒

 𝟑 (𝟑𝒚𝟐 + 𝟖𝒚 + 𝟒)  

 ( 𝟑𝒚 )𝟐 + 𝟖( 𝟑𝒚 ) + 𝟏𝟐  

 𝒑𝟐 + 𝟖𝒑 + 𝟏𝟐   

 ( 𝒑 + 𝟔 ) ( 𝒑 + 𝟐)  

 ( 𝟑𝒚 + 𝟔 ) (𝟑𝒚 + 𝟐 )  

 𝟑 ( 𝒚 + 𝟐 ) ( 𝟑𝒚 + 𝟐 )  

 ( 𝒚 + 𝟐 ) (𝟑𝒚 + 𝟐 )  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 )المربع الكامل(  تحليل الحالات الخاصة 19
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

𝒙𝟐   ما الصيغة التحليلية للمقدار  1 + 𝟖𝒙 +  ؟  𝟏𝟔

(𝑥 − 4)2 A  

(𝑥 + 4)2 B  

(𝑥 + 2)(𝑥 + 8) C  

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4) D  

 

 أي  المقادير التالية يمثل مربعاً كاملًا ؟  2

𝑥2 + 6𝑥 − 9 A  

𝑥2 + 8𝑥 + 8 B  

𝑥2 + 6𝑥 + 36 C  

𝑥2 − 20𝑥 + 100 D  

 

𝒙𝟐ليكون المقدار  𝒃ما قيمة   3 − 𝒃𝒙 +  ؟ مربعاً كاملًا    𝟏𝟔

2 A  

4 B  

8 C  

16 D  

 

𝒙𝟐ليكون المقدار  𝒄ما قيمة   4 + 𝟏𝟎𝒙 + 𝒄    ؟ مربعاً كاملًا 

5 A  

10 B  

25 C  

100 D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 تحليل الحالات الخاصة )المربع الكامل(  19
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 7 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
                   

 أوجد الصيغة التحليلية لثلاثيات الحدود أدناه :  5

 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 A.  

=      الإجابة :   (𝒙 + 𝟑)(𝒙 + 𝟑) = (𝒙 + 𝟑)𝟐  

 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟓 B.  

=      الإجابة :   (𝒙 − 𝟓)(𝒙 − 𝟓) = (𝒙 − 𝟓)𝟐  

 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙𝒚 + 𝟒𝒚𝟐 C.  

=      الإجابة :   (𝒙 − 𝟐𝒚)(𝒙 − 𝟐𝒚) = (𝒙 − 𝟐𝒚)𝟐  

 

 :  مربعاً كاملاً  ليكون كل مقدار أدناه 𝒃أوجد قيمة   6

 𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟗 A.  

𝒃    الإجابة :   = 𝟔  

 𝒙𝟐 − 𝒃𝒙 + 𝟏𝟒𝟒 B.  

𝒃    الإجابة :   = 𝟐𝟒  

 

 :  مربعاً كاملاً  ليكون كل مقدار أدناه 𝒄أوجد قيمة   7

 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝒄 A.  

𝒄    الإجابة :   = 𝟏𝟔  

 𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 + 𝒄 B.  

𝒄    الإجابة :   = 𝟏𝟎𝟎  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 تحليل الحالات الخاصة )الفرق بين مربعين / مكعبين(  19
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلةاختر  تعليمات   
 

𝒙𝟐ما الصيغة التحليلية للمقدار   1 −  ؟  𝟏𝟔

(𝑥 − 4)(𝑥 − 4) A  

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4) B  

(𝑥 − 2)(𝑥 + 8) C  

(𝑥 − 1)(𝑥 − 16) D  

 

𝒙𝟐ما الصيغة التحليلية للمقدار   2 +  ؟  𝟒

(𝑥 + 1)(𝑥 + 4) A  

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) B  

(𝑥 + 2)(𝑥 + 2) C  

D المقدار ليس له تحليل   

 

𝒙𝟑ما الصيغة التحليلية للمقدار   3 +  ؟  𝟖

A المقدار ليس له تحليل   

(𝑥 + 2)(𝑥2 + 4) B  

(𝑥 + 2)(𝑥2 + 2𝑥 + 4) C  

(𝑥 + 2)(𝑥2 − 2𝑥 + 4) D  

 

𝒙𝟑ما الصيغة التحليلية للمقدار   4 −  ؟  𝟐𝟕

(𝑥 − 3)(𝑥2 − 3𝑥 − 9) A  

(𝑥 + 3)(𝑥2 + 3𝑥 + 9) B  

(𝑥 − 3)(𝑥2 + 3𝑥 + 9) C  

(𝑥 + 3)(𝑥2 − 3𝑥 + 9) D  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 / مكعبين(   الفرق بين مربعين تحليل الحالات الخاصة ) 19
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 9 الإجابة عن الأسئلة من عند  تعليمات   
          

 أدناه :  لكل مقدار أوجد الصيغة التحليلية  5

 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔 A.  

=      الإجابة :   (𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟒)  

 𝒚𝟐 − 𝟐𝟓 B.  

=     الإجابة :   (𝒚 + 𝟓)(𝒚 − 𝟓)  

 𝒑𝟐 −
 𝟒𝟗 

 𝟏𝟎𝟎 
  C.  

=    الإجابة :   ( 𝒑 −
 𝟕 

 𝟏𝟎 
 )( 𝒑 +

 𝟕 

 𝟏𝟎  
 )  

 𝟗 − 𝟒𝒙𝟐 D.  

=    الإجابة :   (𝟑 + 𝟐𝒙)(𝟑 − 𝟐𝒙)  

 𝟐𝟓𝒚𝟐 − 𝟑𝟔 E.  

=     الإجابة :   (𝟓𝒚 − 𝟔)(𝟓𝒚 + 𝟔)  

 𝟒𝒙𝟐 − 𝟖𝟏𝒚𝟐 F.  

=     الإجابة :   (𝟐𝒙 − 𝟗𝒚)(𝟐𝒙 + 𝟗𝒚)  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 / مكعبين(   الفرق بين مربعين الخاصة )تحليل الحالات  19
           

 أدناه :  لكل مقدار أوجد الصيغة التحليلية  6

 𝒎𝟖 − 𝟗𝒏𝟏𝟎 A.  

=     الإجابة :   (𝒎𝟒 − 𝟑𝒏𝟓) (𝒎𝟒 + 𝟑𝒏𝟓)   

 𝟗𝒎𝟒 − 𝟐𝟓𝒏𝟔 B.  

=     الإجابة :   (𝟑𝒎𝟐 − 𝟓𝒏𝟑)(𝟑𝒎𝟐 + 𝟓𝒏𝟑)  

 

𝟗𝒙𝟒حاول زايد تحليل المقدار   7 − 𝟐𝟓𝒚𝟔   إلى عوامله كما يلي  : 

 𝟗𝒙𝟒 − 𝟐𝟓𝒚𝟔 = (𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒚𝟑)(𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒚𝟑) 

A.  
ف الخطأ الذي وقع فيه زايد.    الإشارتان سالبتان   صِّ

 

B.  
ح الخطأ.   𝟑𝒙𝟐)يكون ناتج التحليل هو   صح ِّ − 𝟓𝒚𝟑)(𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒚𝟑) 

 

  
 

 التحليل لإيجاد بعدي المستطيل أدناه استخدم  8

  

 
𝑨    الإجابة :  = (𝒙 − 𝟏𝟏)(𝒙 + 𝟏𝟏) 

𝒙     هما  المستطيل يبعدأي أن               − 𝟏𝟏  ,  𝒙 + 𝟏𝟏 
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 ( مكعبين/    مربعين  الفرق بين تحليل الحالات الخاصة ) 19
                   

 أدناه :  لكل مقدار أوجد الصيغة التحليلية  9

 𝒙𝟑 − 𝟖 A.  

𝒙)     الإجابة :   − 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒)  

 𝒚𝟑 + 𝟏𝟐𝟓 B.  

𝒚)     الإجابة :   + 𝟓)(𝒚𝟐 − 𝟓𝒚 + 𝟐𝟓)  

 𝒑𝟑 − 𝟏𝟎𝟎𝟎  C.  

𝒑)     الإجابة :   − 𝟏𝟎)(𝒑𝟐 + 𝟏𝟎𝒑 + 𝟏𝟎𝟎)  

 𝒙𝟑 + 𝟐𝟏𝟔 D.  

𝒚)    الإجابة :   + 𝟔)(𝒚𝟐 − 𝟔𝒚 + 𝟑𝟔)  

 𝒚𝟔 + 𝟐𝟕 E.  

𝒙𝟐)    الإجابة :   + 𝟑)(𝒙𝟒 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟗)  

 𝟖𝒙𝟑 − 𝒚𝟔 F.  

𝟐𝒙𝟐)    الإجابة :   − 𝒚)(𝟒𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟐𝒚 + 𝒚𝟐)  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 تحليل الحالات الخاصة )التحليل التام( 19
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 3 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
                            

 أدناه :  لكل مقدار أوجد الصيغة التحليلية  1

 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟖 A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟐(𝒙𝟐 − 𝟗)  

 = 𝟐(𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)  

   

 𝟑𝒙𝟒 + 𝟐𝟒𝒙 B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟑𝒙(𝒙𝟑 − 𝟖)  

 = 𝟑𝒙(𝒙 − 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒)  

   

 𝒙𝟒 − 𝟖𝟏 C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = (𝒙𝟐 − 𝟗)(𝒙𝟐 + 𝟗)  

 = (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)(𝒙𝟐 + 𝟗)  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  15/05/2025 – 11/05/2025 التام(تحليل الحالات الخاصة )التحليل  19
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  1 – 3 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
                            

 أدناه :  لكل مقدار أوجد الصيغة التحليلية  2

 𝟒𝟗𝒙𝟑 − 𝟏𝟔𝒙𝒚𝟐 A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝒙(𝟒𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒚𝟐)  

 = 𝒙(𝟕𝒙 − 𝟒𝒚)(𝟕𝒚 + 𝟒𝒚)  

   

 𝟓𝒙𝟑 + 𝟏𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 = 𝟓𝒙(𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐)  

 = 𝟓𝒙(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟐)  

   
 

 الشكل أدناه باستخدم التحليل لإيجاد أبعاد شبه المكعب بمعلومية حجمه كما  3

  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 

𝑽 = 𝟒(𝒙𝟐 − 𝟐𝟓) 
 

= 𝟒(𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓) 

,   𝟒أبعاد المكعب هي           𝒙 − 𝟓  ,     𝒙 + 𝟓  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 النسبية تبسيط المقادير  20
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

التي تجعل المقدار النسبي     𝒙ما قيمة   1
 𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 

(𝒙 + 𝟒)(𝒙𝟐 − 𝟗) 
ف ؟      غير معرَّ

4 C  −3 A  

9 D  0 B  

 

ما مجال المقدار النسبي    2
 𝒙(𝒙 + 𝟏) 

𝒙 − 𝟒 
 ؟  

, 1−}كل الأعداد الحقيقية ما عدا   0 } C , 1−}  الأعداد   0 , A فقط  { 4  

, 1−}كل الأعداد الحقيقية ما عدا   0 , 4 } D B { 4 }كل الأعداد الحقيقية ما عدا     

 

للمقدار   المبسطة ما الصيغة  3
 𝟐 𝒙𝟑 𝒚𝟐 

 𝟔 𝒙𝟐 𝒚𝟐  ؟ 

 3 

𝑥
  C  3𝑥   A  

 1 

 3𝑥 
  D  

 𝑥 

3
  B  

 

للمقدار   المبسطة ما الصيغة  4
 𝒚𝟐 − 𝟒 

 𝒚𝟐 + 𝟐𝒚 
 ؟  

 −2 

𝑦
  C  

 −4 

2𝑦
   A  

 𝑦 − 2 

𝑦 + 2
  D  

 𝑦 − 2 

𝑦
   B  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 تبسيط المقادير النسبية  20
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 8 الإجابة عن الأسئلة من عند  تعليمات   
          

 أوجد مجال كل مقدار نسبي مما يلي :  5

 
 𝟕 

 𝒙 − 𝟐 
  A.  

 
− ℝ   الإجابة :   { + 𝒙        أو           { 𝟐 ≠ 𝟐  

 
 

 
 𝒙 −𝟏 

 𝒙 + 𝟓 
  B.  

 
− ℝ    الإجابة :   { − 𝒙        أو           { 𝟓 ≠ −𝟓  

 
 

  
 𝟑𝒙 + 𝟏

𝟒𝒙 
      C.  

 
− ℝ    الإجابة :  𝒙        أو               { 𝟎 }  ≠ 𝟎  

 
 

 
 𝒙𝟐

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟒) 
  D.  

− ℝ    الإجابة :    { + 𝟏 ,  − 𝒙         أو            { 𝟒 ≠ 𝟏 , −𝟒   

 
𝟐𝒙

 𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 
=

 𝟐𝒙 

(𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓)
  E.  

ℝ    الإجابة :   −  { + 𝟓 ,  − 𝒙        أو           { 𝟓 ≠ 𝟓 , −𝟓   

 
 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒 

 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒 
  =

 (𝒙 + 𝟒)(𝒙 − 𝟏)

(𝒙 + 𝟒)(𝒙 + 𝟏)
 F.  

 
− ℝ    الإجابة :   { − 𝟒 ,  − 𝒙        أو                  { 𝟏 ≠ −𝟒 , −𝟏  
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 النسبية تبسيط المقادير  20
                                     

 :  مقدار نسبي أدناه وحدد مجاله  لكأوجد الصيغة المبسَّطة ل 6

 
 𝟔 𝒙𝟒 𝒚𝟐 𝒛  

 𝟖 𝒙𝟐 𝒚 𝒛𝟑   A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 

 اختصر 

ط الأعداد بالحاسبة(   )بس ِّ

ط   المتغيرات بالحذف( )بس ِّ
=

 𝟑 𝒙𝟐 𝒚 

 𝟒 𝒛𝟐     

𝒙 المجال  ≠ 𝟎 , 𝒚 ≠ 𝟎 , 𝒛 ≠ 𝟎     

   

 
 −𝟐 𝒂𝟐 𝒃𝟑 

 𝟔 𝒂𝟐 𝒃𝟒 𝒄𝟐    
B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= اختصر  
 −𝟏 

 𝟑 𝒃 𝒄𝟐     

𝒂 المجال  ≠ 𝟎 , 𝒃 ≠ 𝟎 , 𝒄 ≠ 𝟎     

   

 
 𝟓 𝒌𝟒 𝒍𝟐 𝒎  

 𝒌𝟐 𝒍  𝒎
  C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= اختصر   𝟓 𝒌𝟐 𝒍     

𝒌 المجال  ≠ 𝟎 , 𝒍 ≠ 𝟎 , 𝒎 ≠ 𝟎     
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 تبسيط المقادير النسبية  20
                                     

 :  مقدار نسبي أدناه وحدد مجاله  لكالصيغة المبسَّطة لأوجد  7

 
 𝒙𝟐 − 𝟑𝟔 

 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏𝟖 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل 
 (𝒙 − 𝟔)(𝒙 + 𝟔) 

(𝒙 + 𝟔)(𝒙 − 𝟑) 
   

= اختصر  
 𝒙 − 𝟔 

𝒙 − 𝟑 
   

𝒙 المجال  ≠ −𝟔 , 𝟑   

   

 
 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 

 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎 
  B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل 
𝟑𝒙 (𝒙 + 𝟓)

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟓) 
   

= اختصر  
𝟑𝒙

 𝒙 − 𝟐 
   

𝒙 المجال  ≠ 𝟐 , −𝟓   

   

 
  𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓 

 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏𝟐 
  C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل 
(𝒙 + 𝟑)(𝒙 + 𝟓) 

(𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟑) 
   

= اختصر  
𝒙 + 𝟓 

 𝒙 − 𝟒 
   

𝒙 المجال  ≠ 𝟒 , −𝟑   
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 تبسيط المقادير النسبية  20
                                     

 :  نسبي أدناه وحدد مجالهمقدار   لكأوجد الصيغة المبسَّطة ل 8

 
 𝟐𝒚𝟐 − 𝟏𝟎𝒚 

 𝒚𝟐 − 𝟐𝟓 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل 
𝟐𝒚(𝒚 − 𝟓) 

(𝒚 − 𝟓)(𝒚 + 𝟓) 
   

= اختصر  
𝟐𝒚

 𝒚 + 𝟓 
   

𝒚 المجال  ≠ 𝟓 , −𝟓   

   

 
 𝒙𝟑 − 𝟖 

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟐) 
  B.  

  المستطيل أدناه وضح خطوات الحل في  

= حلل 
(𝒙 − 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒) 

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟐) 
   

= اختصر  
𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒 

𝒙 + 𝟏
   

𝒙 المجال  ≠ −𝟏 , 𝟐   

   

 
  𝒚𝟑 + 𝟗𝒚𝟐 − 𝟏𝟎𝒚 

 𝒚𝟑 − 𝟗𝒚𝟐 − 𝟏𝟎𝒚
  C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل )عامل مشترك(  
 𝒚(𝒚𝟐 + 𝟗𝒚 − 𝟏𝟎)

 𝒚(𝒚𝟐 − 𝟗𝒚 − 𝟏𝟎)
   

= حلل )ثلًثية حدود تربيعية(  
𝒚(𝒚 − 𝟏)(𝒚 + 𝟏𝟎)

𝒚(𝒚 + 𝟏)(𝒚 − 𝟏𝟎)
   

= اختصر  
 (𝒚 − 𝟏)(𝒚 + 𝟏𝟎)

 (𝒚 + 𝟏)(𝒚 − 𝟏𝟎)
   

𝒚 المجال  ≠ 𝟎 , −𝟏 , 𝟏𝟎   
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 المقادير النسبية ضرب وقسمة  20
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

ضرب ما ناتج  1
 𝟐𝒙𝒚 

 𝒛 
في       

𝟑𝒙𝟐

 𝟒𝒚𝒛 
 ؟ في أبسط صورة  

 3𝑥2𝑧

 8𝑥𝑦2𝑧 
   C  

 6𝑥3𝑦 

 4𝑦𝑧2 
   A  

3𝑥 

 8𝑦2 
  D  

3𝑥3 

 2𝑧2 
  B  

 

     الضربما ناتج  2
 𝒙𝟐+ 𝟔𝒙 + 𝟗 

 𝟑𝒙 
 ×  

𝟑𝒙

 𝟗 − 𝒙𝟐 
 ؟    

 3 − 𝑥 

 𝑥 + 3 
   C  

 𝑥 + 3 

 3 − 𝑥 
   A  

 𝑥 + 3 

 𝑥 − 3 
  D  

 𝑥 − 3 

 𝑥 + 3 
  B  

 

ما ناتج القسمة      3
 𝟒𝒙𝒚 

 𝒛 
 ÷  

𝟔𝒚𝒛

 𝟐𝒙𝟐 
 ؟   

12𝑦2

 𝑥 
  C  

 4𝑥3

 3𝑦2 
   A  

12𝑦2

 𝑧 
  D  

4𝑥3 

 3𝑧2 
  B  

 

ما ناتج القسمة      4
 𝒂𝟐𝒃 − 𝒂𝒃𝟐 

 𝒂 𝒃 
 ÷  

𝒂 − 𝒃

 𝒂𝟐 𝒃𝟐 
 ؟   

𝑎2 𝑏2  C  1   A  

 (𝑎 − 𝑏)2 

 𝑎2 𝑏2 
  D  

  𝑎3 − 𝑏3 

 𝑎3 𝑏3 
   B  

 
  



 

 99من   87الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 ضرب وقسمة المقادير النسبية  20
          

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 11 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
                                             

 أوجد ناتج الضرب أدناه في أبسط صورة ، وحدد المجال :  5

 
 𝟐𝒚𝒛𝟐 

𝒙
 ⋅  

 𝟑𝒙𝟐 

𝟒𝒚𝒛
  A.  

  خطوات الحل في المستطيل أدناه وضح  

= اضرب 
 𝟔 𝒚 𝒛𝟐 𝒙𝟐 

𝟒 𝒙 𝒚 𝒛
   

= اختصر  
 𝟑 𝒛𝒙 

𝟐
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟎 , 𝒚 ≠ 𝟎 , 𝒛 ≠ 𝟎     

   

 
 𝒚 + 𝟑 

𝒚 + 𝟐
 ⋅  

 𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 + 𝟒 

 𝒚𝟐 − 𝟗 
  B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل  
 𝒚 + 𝟑 

𝒚 + 𝟐
 ×  

 (𝒚 + 𝟐)(𝒚 + 𝟐) 

(𝒚 − 𝟑)(𝒚 + 𝟑) 
   

= اختصر  
 𝒚 + 𝟐 

𝒚 − 𝟑
   

𝒚 المجال   ≠ −𝟐 , 𝟑 , −𝟑    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 ضرب وقسمة المقادير النسبية  20
                                                     

 أوجد ناتج الضرب أدناه في أبسط صورة ، وحدد المجال :  6

 
 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟖 

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑
 ⋅  

 𝒙 + 𝟑 

 𝒙 + 𝟐 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل  
 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟒) 

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟑)
 ×  

 𝒙 + 𝟑 

 𝒙 + 𝟐 
    

= اختصر  
 𝒙 + 𝟒 

𝒙 + 𝟏
    

𝒙 المجال   ≠ −𝟏 , −𝟑 , −𝟐   

   

 
 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔 

𝟗 − 𝒙
 ⋅  

 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟗𝟎 

 𝒙𝟐 + 𝟏𝟒𝒙 + 𝟒𝟎 
  B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل  
 (𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟒) 

−(𝒙 − 𝟗)
 ×  

 (𝒙 − 𝟗)(𝒙 + 𝟏𝟎) 

(𝒙 + 𝟒)(𝒙 + 𝟏𝟎) 
    

= اختصر   −(𝒙 − 𝟒)   

𝒙 المجال   ≠ 𝟗 , −𝟒 , −𝟏𝟎   
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 ضرب وقسمة المقادير النسبية  20
                                                     

 أوجد ناتج الضرب أدناه في أبسط صورة ، وحدد المجال :  7

 
 𝒙 − 𝟑 

𝟒𝒙
 ⋅  

 𝟑𝒙 + 𝟗 

𝟔𝒙 − 𝟏𝟖
 ⋅  

 𝟒𝒙𝟐

 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل  
 𝒙 − 𝟑 

 𝟒𝒙 
×

 𝟑(𝒙 + 𝟑) 

𝟔(𝒙 − 𝟑)
×

 𝟒𝒙𝟐 

 𝒙(𝒙 + 𝟑) 
             

= اختصر  
 𝟏  

𝟐 
    

𝒙 المجال   ≠ 𝟎 , 𝟑 , −𝟑   

   

 
 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 

𝒙𝟐 − 𝟒𝟗
 ⋅  (𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝟏𝟒)   B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل  
 𝟑𝒙 (𝒙 + 𝟐) 

 (𝒙 + 𝟕)(𝒙 − 𝟕) 
 ×  

 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟕) 

𝟏
   

= اختصر  
 𝟑𝒙 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟐) 

 𝒙 − 𝟕
   

𝒙 المجال   ≠ −𝟕 , 𝟕    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 ضرب وقسمة المقادير النسبية  20
                                                      

 أدناه في أبسط صورة ، وحدد المجال :  القسمة أوجد ناتج  8

 
 𝟑𝒙𝟐 

𝟒𝒛𝟑  ÷  
𝒙 

 𝟐𝒛𝟐 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

ل   –ثب ِّت   ِّ = اقلب  – حو 
 𝟑 𝒙𝟐 

𝟒 𝒛𝟑  ×  
 𝟐 𝒛𝟐 

 𝒙 
   

= اضرب 
 𝟔 𝒙𝟐 𝒛𝟐 

𝟒 𝒛𝟑 𝒙
   

= اختصر  
 𝟑 𝒙 

𝟐 𝒛 
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟎 , 𝒛 ≠ 𝟎     

   

 
  𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟔  

𝒙 + 𝟕
  ÷  

 𝒙 − 𝟔 

 𝒙 + 𝟕 
   B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

ل   –ثب ِّت   ِّ = اقلب  – حو 
  𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟔  

𝒙 + 𝟕
 ×  

 𝒙 + 𝟕

 𝒙 − 𝟔 
   

= حلل  
 (𝒙 − 𝟔)(𝒙 + 𝟏) 

𝒙 + 𝟕
×

 𝒙 + 𝟕

 𝒙 − 𝟔 
   

= اختصر   𝒙 + 𝟏   

𝒙 المجال   ≠ −𝟕 , 𝟔    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  22/05/2025 – 18/05/2025 ضرب وقسمة المقادير النسبية  20
                                                     

 أدناه في أبسط صورة ، وحدد المجال :  القسمة أوجد ناتج  9

 
 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙  

𝒙 + 𝟓
  ÷  

 𝒙 − 𝟔 

 𝒙 + 𝟓 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

ل   –ثب ِّت   ِّ = اقلب  – حو 
 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙  

𝒙 + 𝟓
 ×  

 𝒙 + 𝟓 

 𝒙 − 𝟔 
   

= حلل  
 𝟐𝒙 (𝒙 − 𝟔) 

𝒙 + 𝟓
 ×  

 𝒙 + 𝟓 

 𝒙 − 𝟔 
   

= اختصر   𝟐𝒙   

𝒙 المجال   ≠ −𝟓 , 𝟔    

   

 
 (𝒙 + 𝟏)𝟐 

𝟏 − 𝒙𝟐   ÷  
 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟒 

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒
 B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

ل   –ثب ِّت   ِّ = اقلب  – حو 
 (𝒙 + 𝟏)𝟐 

 −(𝒙𝟐 − 𝟏) 
 ×  

 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒 

𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟒
   

= حلل  
(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 

 −(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 
 ×  

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟒) 

 (𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟒) 
   

= اختصر   −𝟏   

𝒙 المجال   ≠ 𝟏 , −𝟏 , −𝟒    
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 التاريخ الدرس الأسبوع  
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 ضرب ناصر المقدارين النسبيين أدناه كما يلي :  10

  

A.   ف  . ناصروقع فيه  الذي الخطأصِّ

 حذفَ جزء من القوس في البسط والمقام ، وهذا غير صحيح ، فالمقدار يحذف كله أو يبقى كله  الإجابة :  

B.        .ح الخطأ  صح ِّ

          الإجابة :  
 𝒙 + 𝟐 

 𝒙 − 𝟐 
×

 𝒙𝟐 − 𝟒 

 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐 
=

 𝒙 + 𝟐 

 𝒙 − 𝟐 
×

 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐) 

 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟏) 
=

 𝒙 + 𝟐 

 𝒙 − 𝟏  
 

  
 

 قسم جاسم المقدارين النسبيين أدناه كما يلي :  11

  

A.   ف  .  جاسموقع فيه   التي الأخطاء صِّ

ل القسمة إلى ضرب       الإجابة :   ِّ  . ولم يقلب الكسر الثاني ،   لم يحو 

B.    .ح الخطأ ل نعند قسمة كسرين  صح ِّ ِّ ِّل  –)ثب ِّت    قلب الكسر الثانيون ،  القسمة إلى ضربحو   اقلب(   – حو 

          الإجابة :  
𝟒𝒙

 𝟓𝒚 
 ÷  

𝟐𝟎𝒙𝟐

 𝟐𝟓𝒚𝟐 
=

𝟒𝒙

 𝟓𝒚 
 ×  

𝟐𝟓𝒚𝟐

 𝟐𝟎𝒙𝟐 
=

 𝟏𝟎𝟎 𝒙 𝒚𝟐 

 𝟏𝟎𝟎 𝒚 𝒙𝟐 
=

 𝒚 

 𝒙  
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 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 4اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

جمع     ناتج ما  1
𝟓𝒚

 𝒚 + 𝟑 
+

𝟐𝒚

 𝒚 + 𝟑 
 ؟    

 7𝑦 

 2𝑦 + 6 
   C  

 5 

 2 
   A  

 10𝑦2

 (𝑦 + 3)2 
  D  

 7𝑦 

 𝑦 + 3 
  B  

 

جمع    الما ناتج  2
𝟑𝒙

 𝒙 − 𝟓 
 +  

𝟏

 𝒙 − 𝟓 
𝒙، حيث        ≠  ؟   𝟓

3𝑥 + 1

 2𝑥 − 10 
   C  

4𝑥

 𝑥 − 5 
   A  

4𝑥

 2𝑥 − 10 
  D  

 3𝑥 + 1

 𝑥 − 5 
  B  

 

ما ناتج الطرح     3
 𝒙 

  𝟗  
 −  

 𝒙 − 𝒚 

 𝟔 
 ؟   

 5𝑥 +𝑦 

 18 
  C  

 5𝑥 −𝑦 

 18 
   A  

 −𝑥 −3𝑦 

 18 
  D  

 −𝑥 + 3𝑦

 18 
   B  

 

ما ناتج الطرح     4
 𝟗 

 𝟒𝒙 + 𝟐 
 −  

 𝟑 

 𝟐𝒙 + 𝟏 
 ؟   

 15 

 4𝑥 + 2 
  C  

 6 

 2𝑥 + 1 
   A  

 12 

 6𝑥 + 3 
  D  

 3 

 4𝑥 + 2 
   B  
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 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  5 – 11 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
                                  

 أوجد ناتج الجمع أدناه في أبسط صورة :  5

 
 𝟑 

 𝒙 + 𝟏 
+

𝟏𝟏

 𝒙 + 𝟏 
  A.  

=     الإجابة :  
 𝟏𝟒 

 𝒙 + 𝟏 
                  

   

 
 𝟒𝒙 

 𝒙 + 𝟕 
+

𝟗

 𝒙 + 𝟕 
  B.  

=     الإجابة :  
 𝟒𝒙 + 𝟗 

 𝒙 + 𝟕 
  

   

 
 𝟏𝟎𝒙 − 𝟓 

 𝟐𝒙 + 𝟑
+

 𝟖 − 𝟒𝒙 

 𝟐𝒙 + 𝟑 
   C.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 =
 𝟏𝟎𝒙 − 𝟓+ 𝟖 − 𝟒𝒙 

 𝟐𝒙 + 𝟑
   

 =
 𝟔𝒙 + 𝟑 

 𝟐𝒙 + 𝟑
   

   

 
 𝟑𝒚 − 𝟏 

 𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 
+

 𝟗𝒚 + 𝟔 

 𝒚(𝒚 + 𝟒) 
  D.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

 =
 𝟑𝒚 − 𝟏 

 𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 
+

 𝟗𝒚 + 𝟔 

 𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 
   

 =
 𝟏𝟐𝒚 + 𝟓 

 𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 
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 𝟓 

 𝟑 𝒙𝟐 +
𝟒

 𝒙 𝒚 
   A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

د المقامات   = وح ِّ
 𝟓 

 𝟑 𝒙𝟐

 𝒚 

 𝒚 
 +

𝟒

 𝒙 𝒚 

 𝟑 𝒙 

 𝟑 𝒙 
    

ط   = بس ِّ
 𝟓𝒚 

 𝟑 𝒙𝟐𝒚 
 +

 𝟏𝟐 𝒙 

 𝟑 𝒙𝟐𝒚 
     

= اجمع  
 𝟓𝒚 + 𝟏𝟐𝒙 

 𝟑 𝒙𝟐𝒚 
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟎  , 𝒚 ≠ 𝟎     

   

 
 𝟏 

 𝟑𝒙
+

𝟓

 𝟔𝒙 
−

 𝟏 

 𝒙𝟐 
   B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

د المقامات   = وح ِّ
 𝟏 

 𝟑𝒙

 𝟐𝒙 

 𝟐𝒙 
+

𝟓

 𝟔𝒙 

 𝒙 

 𝒙 
−

 𝟏 

 𝒙𝟐 

 𝟔 

 𝟔 
   

ط   = بس ِّ
 𝟐𝒙 

 𝟔𝒙𝟐 +
𝟓𝒙

 𝟔𝒙𝟐 
−

 𝟔 

 𝟔𝒙𝟐 
   

= اجمع  
 𝟐𝒙 + 𝟓𝒙 − 𝟔 

 𝟔𝒙𝟐 
   

ط   = بس ِّ
 𝟕𝒙 − 𝟔 

 𝟔𝒙𝟐 
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟎     
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 صورة : أوجد ناتج الجمع أدناه في أبسط  7

 
 𝟔𝒙 

 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 
+

𝟑

𝟐𝒙 + 𝟏𝟔 
   A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل المقامات 
 𝟔𝒙 

 𝒙(𝒙 + 𝟖) 
+

𝟑

𝟐(𝒙 + 𝟖) 
   

د المقامات   = وح ِّ
 𝟔𝒙 

 𝒙(𝒙 + 𝟖) 

 𝟐 

 𝟐 
+

𝟑

𝟐(𝒙 + 𝟖) 

 𝒙 

 𝒙 
   

ط   = بس ِّ
 𝟏𝟐𝒙 

 𝟐𝒙(𝒙 + 𝟖) 
+

𝟑𝒙

𝟐𝒙(𝒙 + 𝟖) 
   

= اجمع  
 𝟏𝟓𝒙 

 𝟐𝒙(𝒙 + 𝟖) 
    

𝒙 المجال   ≠ 𝟎 , −𝟖     

   

 
 𝟑𝒙 

 𝒙𝟐 − 𝟗 
+

𝟏

 𝒙𝟐 −𝟓𝒙 +𝟔 
   B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل المقامات 
 𝟑𝒙 

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)
+

𝟏

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟑) 
   

د المقامات   = وح ِّ
 𝟑𝒙 

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)

 (𝒙 − 𝟐) 

 (𝒙 − 𝟐) 
+

𝟏

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟑) 

 (𝒙 + 𝟑) 

 (𝒙 + 𝟑) 
   

ط   = بس ِّ
 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝒙 + 𝟑 

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟐)
   

= اجمع  
 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟑 

 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟐)
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟑 , −𝟑 , 𝟐     
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 𝟑𝒙 

 𝟒𝒚𝟐 −
𝒚

 𝟏𝟎𝒙 
   A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

د المقامات   = وح ِّ
 𝟑𝒙 

 𝟒𝒚𝟐

 𝟓𝒙 

 𝟓𝒙 
−

𝒚

 𝟏𝟎𝒙 

 𝟐𝒚𝟐 

 𝟐𝒚𝟐 
   

ط   = بس ِّ
 𝟏𝟓𝒙𝟐 

 𝟐𝟎𝒙𝒚𝟐 
−

𝟐𝒚𝟑

 𝟐𝟎𝒙𝒚𝟐 
   

= اطرح 
 𝟏𝟓𝒙𝟐 − 𝟐𝒚𝟑 

 𝟐𝟎𝒙𝒚𝟐 
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟎  , 𝒚 ≠ 𝟎     

   

 
 𝒚 − 𝟏 

 𝟑𝒚 + 𝟏𝟓 
−

𝒚 + 𝟑

 𝟓𝒚 + 𝟐𝟓  
   B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل المقامات 
 𝒚 − 𝟏 

 𝟑(𝒚 + 𝟓) 
−

 𝒚 + 𝟑 

 𝟓(𝒚 + 𝟓) 
     

د المقامات   = وح ِّ
 𝒚 − 𝟏 

 𝟑(𝒚 + 𝟓) 

 𝟓 

 𝟓 
−

 𝒚 + 𝟑 

 𝟓(𝒚 + 𝟓) 

 𝟑 

 𝟑 
     

ط   = بس ِّ
 𝟓𝒚 − 𝟓 − 𝟑𝒚 − 𝟗 

 𝟏𝟓(𝒚 + 𝟓) 
    

= اجمع  
 𝟐𝒚 − 𝟏𝟒 

 𝟏𝟓(𝒚 + 𝟓) 
    

𝒚 المجال   ≠ 𝟎  

   
 

  



 

 99من   98الصفحة      55952332شاكر عطية  .إعداد  أ    م    2024/2025       2ج 2ف منتصف     9مراجعة رياضيات صف  حل 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  29/05/2025 – 25/05/2025 المقادير النسبية  جمع وطرح 21
 

 أدناه في أبسط صورة :  الطرحأوجد ناتج  9

 
 𝟒𝒙 

 𝒙𝟐 − 𝟏 
−

𝟒

 𝒙 − 𝟏 
  A.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= حلل المقامات 
 𝟒𝒙 

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 
−

𝟒

 𝒙 − 𝟏 
   

د المقامات   = وح ِّ
 𝟒𝒙 

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 
−

𝟒(𝒙 + 𝟏)

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 
   

ط   = بس ِّ
 𝟒𝒙 − 𝟒𝒙 − 𝟒 

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏) 
   

= اجمع  
 −𝟒

 (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏)
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟏 , −𝟏     

   

 
 𝟑𝒙 − 𝟓 

 𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 
−

𝟐

 𝒙 + 𝟓 
  B.  

  وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه  

= المقاماتحلل  
 𝟑𝒙 − 𝟓 

 (𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓) 
−

 𝟐 

 𝒙 + 𝟓 
   

د المقامات   = وح ِّ
 𝟑𝒙 − 𝟓 

 (𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓) 
−

 𝟐(𝒙 − 𝟓) 

 (𝒙 + 𝟓)(𝒙 − 𝟓) 
   

ط   = بس ِّ
 𝟑𝒙 − 𝟓 − 𝟐𝒙 + 𝟏𝟎 

 (𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓) 
   

= اجمع  
 𝒙 + 𝟓 

 (𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓) 
=

 𝟏 

 𝒙 − 𝟓 
   

𝒙 المجال   ≠ 𝟓 , −𝟓     
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 𝒚 − 𝟏 

 𝟑𝒚 + 𝟏𝟓 
−

𝒚 + 𝟑

 𝟓𝒚 + 𝟐𝟓  
   

  الحل في المستطيل أدناه وضح خطوات  

= حلل المقامات 
 𝒚 − 𝟏 

 𝟑(𝒚 + 𝟓) 
−

 𝒚 + 𝟑 

 𝟓(𝒚 + 𝟓) 
   

د المقامات   = وح ِّ
 (𝟓)(𝒚 − 𝟏) 

 (𝟓)(𝟑)(𝒚 + 𝟓) 
   −  

 (𝟑)(𝒚 + 𝟑) 

 (𝟑)(𝟓)(𝒚 + 𝟓) 
  

ط   = بس ِّ
 𝟓𝒚 − 𝟓 − 𝟑𝒚 − 𝟗 

 𝟏𝟓(𝒚 + 𝟓) 
   

= اجمع  
 𝟐𝒚 −𝟏𝟒 

 𝟏𝟓(𝒚 + 𝟓) 
   

𝒚 المجال   ≠ −𝟓      

   
 

 جمعت سلمى المقدارين النسبيين أدناه كما يلي :  11

 
𝟓𝒙

 𝒙 + 𝟑 
 +  

𝟐𝒙

 𝒙 + 𝟑 
=

𝟕𝒙

 𝟐𝒙 + 𝟔 
  

A.   حدد خطأ سلمى.     

. جمعت المقامات   : الخطأ   

B.    .ح الخطأ  . بل نجمع البسط فقط ،  عند جمع الكسور لا نجمع المقامات صح ِّ

     : التصحيح 
𝟓𝒙

 𝒙 + 𝟑 
 +  

𝟐𝒙

 𝒙 + 𝟑 
=

𝟕𝒙

 𝟐𝒙 + 𝟔 
  

  
 

 


